
gender_new

Er du mann eller kvinne?

Alder Landsdel Uplanlagt graviditet

TOTAL 18-29 30-40 Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert TeVe Oslo

A B C D E F G H

BASE 4751 2359 2392 395 635 993 1307 590 832

Mann

Kvinne 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Ønsker ikke å svare

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sign.level: 95%
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landsdel2020

Landsdeler

Alder Landsdel Uplanlagt graviditet

TOTAL 18-29 30-40 Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert TeVe Oslo

A B C D E F G H

BASE 4751 2359 2392 395 635 993 1307 590 832

Nord-Norge 8% 9% 8% 100%

DEFGH

Midt-Norge 13% 14% 13% 100%

CEFGH

Vestlandet 21% 21% 21% 100%

CDFGH

Østlandet 28% 27% 29% 100%

CDEGH

Sørlandet inkludert TeVe 12% 12% 13% 100%

CDEFH

Oslo 18% 18% 18% 100%

CDEFG

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sign.level: 95%
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age_group

Age groups

Alder Landsdel Uplanlagt graviditet

TOTAL 18-29 30-40 Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert TeVe Oslo

A B C D E F G H

BASE 4751 2359 2392 395 635 993 1307 590 832

18-29 50% 100% 52% 52% 50% 48% 50% 50%

B

30-40 50% 100% 48% 48% 50% 52% 50% 50%

A

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sign.level: 95%
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Q1

Har du noen gang vært uplanlagt gravid?

Alder Landsdel Uplanlagt graviditet

TOTAL 18-29 30-40 Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert TeVe Oslo

A B C D E F G H

BASE 4751 2359 2392 395 635 993 1307 590 832

Ja 22% 10% 33% 26% 21% 22% 24% 24% 15%

A DH H H H H

Nei 77% 89% 66% 73% 78% 77% 75% 74% 84%

B CDEFG

Ønsker ikke å svare 1% 1% 1% 0% 2% 1% 1% 2% 1%

C C

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sign.level: 95%
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Q2

Valgte du å fullføre eller å avbryte svangerskapet?

Alder Landsdel Uplanlagt graviditet

TOTAL 18-29 30-40 Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert TeVe Oslo

A B C D E F G H

BASE 1030 244 786 104 130 219 314 140 122

Fullføre 49% 42% 51% 51% 45% 61% 46% 51% 31%

A H H DFGH H H

Avbryte 47% 53% 45% 46% 50% 36% 49% 44% 62%

B E E CEFG

Ønsker ikke å svare 5% 5% 5% 3% 4% 3% 5% 6% 8%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sign.level: 95%

© 2023 NORSTAT MNA116466_230707_Weighted - Page 5 of 198



Q3

Hvordan opplevde du valget om å ta abort?

Alder Landsdel Uplanlagt graviditet

TOTAL 18-29 30-40 Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert TeVe Oslo

A B C D E F G H

BASE 483 129 353 48 66 78 154 61 75

Det var et enkelt valg 44% 39% 46% 47% 44% 42% 42% 42% 51%

Det var et vanskelig valg 36% 33% 37% 29% 42% 38% 38% 33% 32%

Jeg trengte tid 9% 13% 7% 14% 6% 8% 6% 15% 9%

Annet, skriv med egne ord: 10% 14% 8% 7% 7% 12% 12% 10% 7%

Ønsker ikke å svare 1% 1% 2% 2% 2% 2% 2%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sign.level: 95%
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Q4

Fikk du den oppfølgingen du trengte før aborten?

Alder Landsdel Uplanlagt graviditet

TOTAL 18-29 30-40 Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert TeVe Oslo

A B C D E F G H

BASE 483 129 353 48 66 78 154 61 75

Ja 57% 57% 57% 51% 52% 66% 56% 52% 62%

Nei 40% 38% 41% 45% 47% 34% 39% 42% 36%

Ønsker ikke å svare 3% 5% 2% 4% 1% 5% 6% 2%

E E

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sign.level: 95%
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Q6#

Mange faktorer kan påvirke avgjørelsen om å fortsette eller avslutte et svangerskap. Tenk på den gangen du var uplanlagt

gravid og stod i valgsituasjonen. Hva var viktig for deg for å ta den beslutningen du tok?

Alder Landsdel Uplanlagt graviditet

TOTAL 18-29 30-40 Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert TeVe Oslo

A B C D E F G H

BASE 483 129 353 48 66 78 154 61 75

Jeg ønsket ikke barn 46% 54% 43% 49% 49% 43% 38% 52% 58%

B F

Jeg var ikke i et etablert forhold 39% 44% 38% 46% 42% 43% 34% 33% 45%

Jeg hadde ikke støtte fra partner og/eller støttepersoner29% 28% 30% 32% 26% 26% 29% 29% 36%

Jeg hadde ikke en trygg og forutsigbar økonomi56% 67% 52% 58% 56% 61% 53% 50% 61%

B

Jeg var ikke ferdig med min utdannelse 40% 58% 33% 37% 49% 39% 33% 37% 51%

B F F

Svangerskapet var en fysisk belastning for kroppen8% 7% 8% 7% 10% 7% 6% 11% 7%

Svangerskapet var en psykisk belastning 9% 16% 6% 7% 11% 12% 8% 10% 4%

B

Jeg anså ikke min fysiske helse som god 9% 12% 8% 16% 9% 7% 10% 10% 7%

Jeg anså ikke min psykiske helse som god 18% 27% 15% 22% 16% 24% 17% 23% 11%

B H

Jeg var i en voldelig relasjon 8% 5% 9% 5% 7% 3% 13% 6% 8%

E

Det var skade/sykdom hos barnet 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2%

Belastningen med allerede fødte barn 7% 3% 8% 9% 15% 7% 6% 2% 2%

A GH
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Annet, skriv med egne ord: 13% 15% 13% 14% 11% 15% 16% 11% 10%

Ønsker ikke å svare 1% 1% 1% 2% 2%

TOTAL 284% 337% 265% 301% 305% 286% 265% 274% 302%

Sign.level: 95%
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Q7#

Tenk på den gangen du var uplanlagt gravid og stod i valgsituasjonen. Hva var viktig for deg for å ta den beslutningen du tok?

Alder Landsdel Uplanlagt graviditet

TOTAL 18-29 30-40 Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert TeVe Oslo

A B C D E F G H

BASE 500 104 397 53 59 134 145 71 37

Jeg ønsket barn 58% 66% 56% 52% 66% 59% 55% 61% 63%

Jeg var i et etablert forhold 58% 57% 59% 53% 69% 57% 56% 56% 65%

Jeg hadde støtte fra partner og/eller støttepersoner61% 64% 61% 69% 74% 58% 59% 52% 65%

EFG

Jeg hadde en trygg og forutsigbar økonomi 38% 39% 38% 20% 45% 44% 33% 40% 49%

C C C C

Jeg var ferdig med min utdannelse 29% 28% 29% 13% 37% 32% 24% 31% 44%

C C C CF

Jeg anså min fysiske helse som god 40% 38% 41% 29% 53% 42% 37% 35% 56%

CFG CFG

Jeg anså min psykiske helse som god 34% 35% 34% 32% 50% 36% 25% 38% 40%

CF

Jeg var i en sunn relasjon 39% 38% 39% 30% 47% 44% 33% 38% 47%

Annet, skriv med egne ord: 9% 7% 10% 10% 3% 6% 11% 20% 2%

DH DEH

Ønsker ikke å svare 2% 3% 1% 2% 2% 3% 2%

DH

TOTAL 370% 374% 369% 312% 444% 378% 336% 373% 432%

Sign.level: 95%
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Q9

Hvordan kom du frem til valget du tok?

Alder Landsdel Uplanlagt graviditet

TOTAL 18-29 30-40 Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert TeVe Oslo

A B C D E F G H

BASE 983 233 750 101 125 212 300 132 113

Jeg tok valget selv, uten påvirkning fra andre 42% 41% 43% 48% 40% 38% 40% 49% 47%

Jeg snakket med partner 37% 34% 37% 34% 44% 40% 38% 31% 28%

GH H H

Jeg snakket med venner/familie 8% 12% 7% 6% 9% 8% 5% 10% 16%

B CF

Jeg tok valget etter samtale med helsepersonell, inkl. Fastlege, jordmor, sykehus eller helsestasjonen4% 4% 4% 2% 3% 6% 5% 2% 4%

Jeg tok valget etter samtaler med Amathea 2% 1% 2% 2% 2% 4% 1% 1%

G

Annet, skriv med egne ord: 6% 7% 6% 7% 2% 3% 9% 8% 5%

DE DE

Ønsker ikke på svare 1% 1% 2% 2% 2% 2% 1%

DH

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sign.level: 95%
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Q10

Hadde du behov for oppfølging i etterkant av valget om å fullføre eller avslutte svangerskapet?

Alder Landsdel Uplanlagt graviditet

TOTAL 18-29 30-40 Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert TeVe Oslo

A B C D E F G H

BASE 983 233 750 101 125 212 300 132 113

Ja, jeg fikk tilbud om og oppsøkte oppfølgning 10% 9% 10% 6% 8% 15% 11% 7% 9%

CDG

Jeg fikk ikke tilbud om oppfølging, men oppsøkte det selv11% 10% 11% 9% 16% 13% 10% 5% 13%

G G G G

Jeg fikk tilbud om oppfølging, men hadde ikke behov12% 19% 10% 11% 9% 12% 9% 20% 15%

B CDF

Jeg fikk hverken tilbud om oppfølging eller oppsøkte selv oppfølging, og hadde heller ikke behov for det59% 50% 62% 68% 60% 54% 60% 62% 55%

A EH

Ønsker ikke svare 8% 11% 7% 6% 8% 6% 10% 7% 8%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sign.level: 95%
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Q10A#

Hvilke tilbud fikk du eller oppsøkte du i etterkant?

Alder Landsdel Uplanlagt graviditet

TOTAL 18-29 30-40 Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert TeVe Oslo

A B C D E F G H

BASE 217 67 150 17 21 58 59 36 27

Fastlegen 49% 51% 48% 31% 27% 64% 49% 53% 42%

CD D

Sykehuset 26% 29% 25% 18% 31% 20% 27% 32% 32%

Helsestasjonen 37% 38% 37% 31% 32% 43% 40% 36% 26%

Amathea 12% 11% 12% 12% 27% 15% 7% 15%

FH H H H

Annet, skriv med egne ord: 11% 9% 12% 18% 18% 4% 12% 15% 9%

Ønsker ikke å svare 6% 6% 5% 7% 4% 6% 5% 13%

G

TOTAL 141% 144% 140% 118% 141% 151% 141% 151% 122%

Sign.level: 95%
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Q10B#

Hvilken oppfølging oppsøkte du i etterkant?

Alder Landsdel Uplanlagt graviditet

TOTAL 18-29 30-40 Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert TeVe Oslo

A B C D E F G H

BASE 107 23 84 9 20 27 30 6 15

Jeg oppsøkte fastlegen 33% 45% 30% 11% 24% 44% 33% 40% 39%

C

Jeg snakket med sykehuset 17% 15% 18% 24% 20% 16% 22%

CG CG CG CG

Jeg snakket med helsestasjonen 9% 12% 9% 9% 8% 6% 40% 11%

C

Jeg kontaktet Amathea 7% 12% 6% 9% 4% 13% 5%

CG

Jeg fikk ikke tilbud om oppfølging, men skulle ønske jeg fikk det36% 17% 41% 67% 34% 32% 36% 21% 35%

A G

Annet, skriv med egne ord: 15% 24% 12% 11% 24% 16% 13% 21% 5%

Ønsker ikke å svare 4% 4% 5% 11% 5% 6% 6%

TOTAL 122% 130% 120% 100% 129% 124% 123% 121% 123%

Sign.level: 95%
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Q11r1

Jeg tenker at valget var riktig - Hva tenker du i dag om valget du tok?

Alder Landsdel Uplanlagt graviditet

TOTAL 18-29 30-40 Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert TeVe Oslo

A B C D E F G H

BASE 1030 244 786 104 130 219 314 140 122

Helt uenig 2% 2% 2% 2% 2% 1% 5% 2%

C C

Litt uenig 3% 3% 3% 1% 4% 2% 4% 4% 1%

Usikker 5% 5% 5% 7% 5% 6% 5% 4% 6%

Litt enig 8% 8% 8% 8% 4% 7% 9% 8% 12%

D D

Helt enig 78% 79% 77% 79% 81% 82% 76% 74% 74%

Ønsker ikke svare 4% 4% 4% 4% 4% 2% 5% 6% 5%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sign.level: 95%
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Q11r2

Jeg hadde tatt et annet valg hvis jeg kunne valgt om igjen - Hva tenker du i dag om valget du tok?

Alder Landsdel Uplanlagt graviditet

TOTAL 18-29 30-40 Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert TeVe Oslo

A B C D E F G H

BASE 1030 244 786 104 130 219 314 140 122

Helt uenig 67% 68% 67% 64% 71% 71% 66% 68% 63%

Litt uenig 6% 6% 6% 9% 4% 7% 4% 4% 7%

Usikker 11% 11% 11% 10% 8% 9% 12% 13% 10%

Litt enig 6% 7% 5% 5% 5% 5% 6% 5% 6%

Helt enig 7% 4% 7% 7% 6% 6% 7% 6% 8%

Ønsker ikke svare 4% 4% 5% 4% 5% 2% 4% 6% 6%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sign.level: 95%
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Q11r3

Jeg tenker at valget har vært lett å leve med i etterkant - Hva tenker du i dag om valget du tok?

Alder Landsdel Uplanlagt graviditet

TOTAL 18-29 30-40 Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert TeVe Oslo

A B C D E F G H

BASE 1030 244 786 104 130 219 314 140 122

Helt uenig 5% 5% 5% 2% 7% 5% 6% 5% 4%

Litt uenig 9% 11% 8% 8% 8% 8% 10% 4% 12%

G G

Usikker 7% 9% 6% 7% 6% 6% 6% 8% 9%

Litt enig 15% 17% 14% 11% 12% 15% 17% 16% 17%

Helt enig 60% 54% 62% 69% 64% 64% 56% 62% 53%

A FH

Ønsker ikke svare 4% 4% 4% 3% 4% 3% 5% 6% 6%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sign.level: 95%
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Q11r4

Jeg tenker at valget har vært vanskelig å leve med i etterkant - Hva tenker du i dag om valget du tok?

Alder Landsdel Uplanlagt graviditet

TOTAL 18-29 30-40 Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert TeVe Oslo

A B C D E F G H

BASE 1030 244 786 104 130 219 314 140 122

Helt uenig 60% 52% 62% 63% 64% 65% 56% 58% 53%

A FH

Litt uenig 12% 14% 11% 13% 8% 12% 12% 13% 15%

Usikker 7% 10% 6% 9% 7% 4% 7% 7% 8%

Litt enig 11% 14% 11% 7% 10% 11% 14% 9% 13%

C

Helt enig 6% 6% 7% 3% 7% 8% 6% 7% 6%

Ønsker ikke svare 4% 5% 4% 4% 4% 1% 5% 6% 6%

E E E

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sign.level: 95%
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Q12

I hvilken grad opplevde du at du ikke hadde tid til å ta et overveid valg?

Alder Landsdel Uplanlagt graviditet

TOTAL 18-29 30-40 Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert TeVe Oslo

A B C D E F G H

BASE 483 129 353 48 66 78 154 61 75

Helt uenig 30% 24% 32% 38% 33% 30% 29% 21% 33%

Litt uenig 17% 17% 17% 9% 19% 18% 20% 17% 13%

C

Usikker 17% 20% 15% 18% 13% 24% 17% 12% 13%

Litt enig 22% 25% 21% 14% 22% 24% 21% 31% 21%

C

Helt enig 9% 7% 10% 11% 13% 3% 7% 13% 11%

E E E

Ønsker ikke svare 5% 6% 5% 10% 1% 7% 6% 8%

D DE D DE

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sign.level: 95%
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Q13

Visste du om hvor du kunne få profesjonell rådgivning/veiledning eller informasjon vedrørende din situasjon før du tok valget?

Alder Landsdel Uplanlagt graviditet

TOTAL 18-29 30-40 Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert TeVe Oslo

A B C D E F G H

BASE 1030 244 786 104 130 219 314 140 122

Ja 26% 25% 27% 28% 26% 28% 26% 20% 31%

G

Nei 53% 51% 54% 49% 50% 50% 54% 62% 52%

DE

Jeg visste hvor jeg kunne få rådgivning og veiledning16% 18% 15% 19% 18% 17% 16% 14% 11%

Jeg visste hvor jeg kunne få spesifikk informasjon om min situasjon5% 6% 5% 4% 7% 5% 5% 5% 6%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sign.level: 95%

© 2023 NORSTAT MNA116466_230707_Weighted - Page 20 of 198



Q14

Hvor viktig tror du det ville vært for deg å kunne dele og fortelle en uplanlagt graviditet til partner/støttepersoner?

Alder Landsdel Uplanlagt graviditet

TOTAL 18-29 30-40 Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert TeVe Oslo

A B C D E F G H

BASE 3665 2089 1576 289 494 763 979 439 702

Svært lite viktig 2% 1% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 1%

A

Lite viktig 2% 2% 3% 3% 2% 2% 2% 4% 2%

EFH

Viktig 16% 16% 16% 14% 15% 16% 16% 17% 17%

Svært viktig 79% 80% 77% 79% 80% 80% 79% 75% 78%

G

Ønsker ikke å svare 2% 2% 2% 3% 1% 1% 2% 1% 2%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sign.level: 95%
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Q15r1

Partner - Hvor viktig var det for deg å kunne dele og fortelle om din situasjon til følgende personer?

Alder Landsdel Uplanlagt graviditet

TOTAL 18-29 30-40 Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert TeVe Oslo

A B C D E F G H

BASE 1030 244 786 104 130 219 314 140 122

Svært lite viktig 7% 6% 7% 9% 6% 3% 7% 9% 5%

E E

Lite viktig 4% 3% 5% 3% 4% 5% 4% 2% 6%

Hverken eller 3% 3% 3% 2% 4% 1% 3% 5% 3%

Noe viktig 9% 10% 9% 17% 10% 5% 9% 8% 12%

EG

Svært viktig 63% 66% 62% 53% 66% 69% 64% 55% 62%

CG CG C

Ikke relevant 10% 9% 10% 13% 7% 10% 9% 13% 9%

Ønsker ikke å svare 5% 4% 5% 3% 4% 6% 3% 8% 3%

H

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sign.level: 95%
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Q15r2

Andre støttepersoner - Hvor viktig var det for deg å kunne dele og fortelle om din situasjon til følgende personer?

Alder Landsdel Uplanlagt graviditet

TOTAL 18-29 30-40 Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert TeVe Oslo

A B C D E F G H

BASE 1030 244 786 104 130 219 314 140 122

Svært lite viktig 10% 9% 10% 11% 8% 9% 11% 10% 8%

Lite viktig 10% 11% 10% 9% 14% 14% 8% 7% 11%

FG

Hverken eller 9% 11% 8% 10% 7% 10% 8% 9% 8%

Noe viktig 27% 28% 27% 30% 30% 24% 29% 24% 27%

Svært viktig 32% 31% 32% 25% 31% 32% 30% 32% 40%

C

Ikke relevant 9% 6% 9% 10% 7% 5% 11% 11% 4%

EH H

Ønsker ikke å svare 5% 5% 5% 6% 4% 6% 3% 7% 4%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sign.level: 95%
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Q16r1

Tilstrekkelig økonomisk støtte frem til man har fast jobb - Noen opplever å bli uplanlagt gravide mens de er under utdanning. Se

for deg at du i dag stod i en slik situasjon. 

  I hvilken grad tror du følgende faktorer ville påvirket valget ditt?

Alder Landsdel Uplanlagt graviditet

TOTAL 18-29 30-40 Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert TeVe Oslo

A B C D E F G H

BASE 4751 2359 2392 395 635 993 1307 590 832

I liten grad 7% 6% 8% 7% 4% 9% 6% 10% 7%

A DF DFH D

i noen grad 12% 11% 13% 12% 14% 12% 11% 11% 14%

A F

Usikker 8% 7% 9% 9% 8% 9% 8% 8% 7%

A

I stor grad 71% 74% 67% 70% 72% 69% 73% 69% 71%

B E

Ønsker ikke å svare 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sign.level: 95%
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Q16r2

Tilrettelegging fra studiestedet sin side, eks: hjemmeeksamen, opptak av forelesninger, mulighet for barnepass ved studiestedet

- Noen opplever å bli uplanlagt gravide mens de er under utdanning. Se for deg at du i dag stod i en slik situasjon. 

  I hvilk

Alder Landsdel Uplanlagt graviditet

TOTAL 18-29 30-40 Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert TeVe Oslo

A B C D E F G H

BASE 4751 2359 2392 395 635 993 1307 590 832

I liten grad 8% 7% 9% 8% 7% 8% 7% 11% 8%

DF

i noen grad 11% 11% 12% 12% 12% 11% 11% 11% 12%

Usikker 10% 9% 10% 10% 9% 10% 10% 9% 10%

I stor grad 69% 71% 67% 69% 71% 69% 69% 66% 69%

B

Ønsker ikke å svare 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 2%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sign.level: 95%
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Q16r3

Å kunne følge kullet man startet utdanningen sammen med og fullføre på normert tid - Noen opplever å bli uplanlagt gravide

mens de er under utdanning. Se for deg at du i dag stod i en slik situasjon. 

  I hvilken grad tror du følgende faktorer ville påvir

Alder Landsdel Uplanlagt graviditet

TOTAL 18-29 30-40 Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert TeVe Oslo

A B C D E F G H

BASE 4751 2359 2392 395 635 993 1307 590 832

I liten grad 17% 16% 18% 17% 17% 19% 16% 19% 16%

A

i noen grad 21% 20% 21% 20% 23% 18% 19% 20% 25%

E CEFG

Usikker 20% 19% 21% 21% 20% 21% 21% 20% 18%

I stor grad 40% 43% 38% 40% 39% 41% 42% 39% 39%

B

Ønsker ikke å svare 2% 2% 2% 2% 1% 2% 3% 2% 2%

D

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sign.level: 95%
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Q16r4

Skattelette - Noen opplever å bli uplanlagt gravide mens de er under utdanning. Se for deg at du i dag stod i en slik situasjon. 

  I hvilken grad tror du følgende faktorer ville påvirket valget ditt?

Alder Landsdel Uplanlagt graviditet

TOTAL 18-29 30-40 Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert TeVe Oslo

A B C D E F G H

BASE 4751 2359 2392 395 635 993 1307 590 832

I liten grad 16% 14% 17% 16% 14% 18% 14% 20% 15%

A F DFH

i noen grad 17% 16% 18% 17% 18% 16% 15% 16% 21%

EFG

Usikker 30% 32% 28% 29% 30% 28% 32% 31% 29%

B

I stor grad 35% 35% 35% 35% 36% 36% 37% 31% 33%

G GH

Ønsker ikke å svare 3% 3% 2% 3% 2% 2% 3% 3% 3%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sign.level: 95%
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Q16r5

Slette studiegjeld - Noen opplever å bli uplanlagt gravide mens de er under utdanning. Se for deg at du i dag stod i en slik

situasjon. 

  I hvilken grad tror du følgende faktorer ville påvirket valget ditt?

Alder Landsdel Uplanlagt graviditet

TOTAL 18-29 30-40 Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert TeVe Oslo

A B C D E F G H

BASE 4751 2359 2392 395 635 993 1307 590 832

I liten grad 15% 13% 17% 16% 13% 15% 13% 18% 17%

A DF DF

i noen grad 18% 18% 17% 18% 22% 16% 17% 15% 19%

EFG

Usikker 22% 23% 20% 20% 22% 22% 22% 24% 21%

B

I stor grad 43% 43% 44% 44% 42% 45% 46% 40% 41%

GH

Ønsker ikke å svare 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 2%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sign.level: 95%
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Q16r6

Løpende barnehageopptak - Noen opplever å bli uplanlagt gravide mens de er under utdanning. Se for deg at du i dag stod i

en slik situasjon. 

  I hvilken grad tror du følgende faktorer ville påvirket valget ditt?

Alder Landsdel Uplanlagt graviditet

TOTAL 18-29 30-40 Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert TeVe Oslo

A B C D E F G H

BASE 4751 2359 2392 395 635 993 1307 590 832

I liten grad 9% 8% 10% 10% 8% 10% 7% 10% 9%

F F

i noen grad 10% 11% 10% 9% 11% 12% 10% 10% 11%

Usikker 18% 22% 15% 19% 18% 16% 19% 23% 17%

B DEH

I stor grad 60% 56% 64% 60% 62% 60% 62% 54% 62%

A G G G G

Ønsker ikke å svare 2% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 3% 2%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sign.level: 95%
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Q17r1

Mulighet til å kunne jobbe 80 % en periode etter endt permisjon med 100 % lønn - Loven pålegger arbeidsgivere å tilrettelegge

for arbeidstakere med småbarn. I tillegg til alle lovfestede rettigheter har noen arbeidsgivere funnet egne løsninger for tilrett

Alder Landsdel Uplanlagt graviditet

TOTAL 18-29 30-40 Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert TeVe Oslo

A B C D E F G H

BASE 4751 2359 2392 395 635 993 1307 590 832

I liten grad 9% 8% 10% 9% 8% 10% 8% 11% 9%

A F F

i stor grad 18% 20% 16% 18% 19% 16% 19% 15% 18%

B

usikker 16% 18% 15% 19% 17% 15% 16% 17% 18%

B

i svært stor grad 55% 53% 57% 53% 55% 57% 56% 56% 53%

A

Ønsker ikke å svare 2% 2% 2% 1% 2% 2% 3% 2% 2%

C

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sign.level: 95%
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Q17r2

Mulighet til å ta med barn på konferanser, seminarer og jobbreiser - Loven pålegger arbeidsgivere å tilrettelegge for

arbeidstakere med småbarn. I tillegg til alle lovfestede rettigheter har noen arbeidsgivere funnet egne løsninger for tilrettelegging.

Alder Landsdel Uplanlagt graviditet

TOTAL 18-29 30-40 Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert TeVe Oslo

A B C D E F G H

BASE 4751 2359 2392 395 635 993 1307 590 832

I liten grad 30% 27% 33% 31% 28% 31% 29% 29% 31%

A

i stor grad 12% 15% 10% 11% 14% 12% 13% 12% 13%

B

usikker 34% 34% 34% 35% 36% 35% 34% 34% 32%

i svært stor grad 21% 23% 20% 21% 20% 20% 22% 22% 22%

B

Ønsker ikke å svare 3% 3% 2% 2% 2% 3% 3% 3% 2%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sign.level: 95%
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Q17r3

Mulighet for hjemmekontor og fleksible arbeidstimer - Loven pålegger arbeidsgivere å tilrettelegge for arbeidstakere med

småbarn. I tillegg til alle lovfestede rettigheter har noen arbeidsgivere funnet egne løsninger for tilrettelegging. 

  I hvor stor gr

Alder Landsdel Uplanlagt graviditet

TOTAL 18-29 30-40 Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert TeVe Oslo

A B C D E F G H

BASE 4751 2359 2392 395 635 993 1307 590 832

I liten grad 11% 10% 11% 13% 10% 11% 9% 11% 10%

i stor grad 20% 21% 18% 21% 24% 21% 20% 18% 17%

B GH H

usikker 11% 11% 10% 12% 11% 11% 10% 13% 10%

FH

i svært stor grad 57% 56% 58% 52% 54% 55% 59% 55% 62%

C CDEG

Ønsker ikke å svare 2% 3% 2% 2% 1% 2% 3% 3% 2%

D D

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sign.level: 95%
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Q18r1

Omgivelsene dine - Du svarte tidligere at du har opplevd uplanlagt graviditet. I hvilken grad opplevde du påvirkning fra

følgende til å enten fullføre eller avslutte svangerskapet?

Alder Landsdel Uplanlagt graviditet

TOTAL 18-29 30-40 Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert TeVe Oslo

A B C D E F G H

BASE 1030 244 786 104 130 219 314 140 122

I svært lite grad 36% 29% 38% 45% 38% 37% 34% 36% 27%

A FH H

I liten grad 17% 14% 17% 13% 17% 16% 19% 11% 20%

G G

Usikker 8% 8% 8% 8% 2% 9% 8% 11% 6%

D D D D

I noe grad 22% 25% 20% 21% 27% 20% 19% 22% 25%

I svært stor grad 13% 17% 11% 8% 10% 12% 14% 11% 17%

B C C

Ønsker ikke å svare 6% 8% 6% 5% 7% 6% 6% 9% 6%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sign.level: 95%
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Q18r2

Fra partner - Du svarte tidligere at du har opplevd uplanlagt graviditet. I hvilken grad opplevde du påvirkning fra følgende til å

enten fullføre eller avslutte svangerskapet?

Alder Landsdel Uplanlagt graviditet

TOTAL 18-29 30-40 Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert TeVe Oslo

A B C D E F G H

BASE 1030 244 786 104 130 219 314 140 122

I svært lite grad 26% 21% 28% 32% 28% 27% 24% 27% 19%

A H

I liten grad 12% 14% 11% 11% 12% 9% 13% 12% 15%

Usikker 5% 7% 5% 7% 4% 7% 4% 4% 6%

I noe grad 21% 21% 21% 21% 23% 20% 19% 24% 21%

I svært stor grad 28% 28% 28% 22% 26% 28% 32% 24% 30%

Ønsker ikke å svare 8% 10% 8% 7% 7% 9% 8% 10% 11%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sign.level: 95%
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Q18r3

Foreldre eller foresatte - Du svarte tidligere at du har opplevd uplanlagt graviditet. I hvilken grad opplevde du påvirkning fra

følgende til å enten fullføre eller avslutte svangerskapet?

Alder Landsdel Uplanlagt graviditet

TOTAL 18-29 30-40 Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert TeVe Oslo

A B C D E F G H

BASE 1030 244 786 104 130 219 314 140 122

I svært lite grad 44% 37% 47% 52% 46% 43% 43% 43% 42%

A

I liten grad 14% 12% 15% 9% 16% 14% 17% 8% 15%

CG

Usikker 6% 8% 5% 7% 4% 9% 6% 5% 4%

I noe grad 14% 17% 14% 12% 15% 17% 11% 19% 15%

F

I svært stor grad 11% 13% 10% 7% 9% 8% 12% 13% 15%

C

Ønsker ikke å svare 11% 13% 10% 12% 10% 9% 10% 13% 9%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sign.level: 95%
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Q18r4

Venner - Du svarte tidligere at du har opplevd uplanlagt graviditet. I hvilken grad opplevde du påvirkning fra følgende til å

enten fullføre eller avslutte svangerskapet?

Alder Landsdel Uplanlagt graviditet

TOTAL 18-29 30-40 Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert TeVe Oslo

A B C D E F G H

BASE 1030 244 786 104 130 219 314 140 122

I svært lite grad 46% 40% 47% 51% 47% 46% 44% 48% 41%

I liten grad 16% 14% 17% 16% 18% 14% 17% 17% 17%

Usikker 9% 12% 8% 10% 8% 10% 8% 8% 10%

I noe grad 15% 16% 15% 10% 15% 17% 16% 14% 18%

I svært stor grad 6% 7% 6% 5% 4% 6% 6% 6% 8%

Ønsker ikke å svare 8% 11% 7% 8% 8% 7% 8% 8% 8%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sign.level: 95%
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Q19

Er du på nåværende tidspunkt i jobb?

Alder Landsdel Uplanlagt graviditet

TOTAL 18-29 30-40 Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert TeVe Oslo

A B C D E F G H

BASE 4751 2359 2392 395 635 993 1307 590 832

Ja 77% 72% 81% 76% 76% 77% 74% 73% 85%

A CDEFG

Nei 22% 27% 17% 23% 23% 22% 25% 25% 13%

B H H H H H

Ønsker ikke å svare 2% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 2% 2%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sign.level: 95%
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Q20

Graviditet kan påvirke en jobbsituasjon på ulike måter. Se for deg at du ble gravid i din nåværende stilling. 

  I hvor stor grad tror du arbeidsstedet ditt ville tilrettelagt for deg som gravid?

Alder Landsdel Uplanlagt graviditet

TOTAL 18-29 30-40 Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert TeVe Oslo

A B C D E F G H

BASE 3641 1706 1935 300 479 763 962 429 708

I svært liten grad 6% 7% 5% 4% 6% 6% 5% 4% 7%

B G

I liten grad 10% 12% 9% 12% 11% 11% 11% 11% 9%

B

Usikker 11% 13% 8% 7% 12% 10% 11% 12% 10%

B C C C

I noe grad 37% 36% 39% 41% 34% 35% 38% 37% 39%

D

I svært stor grad 36% 32% 40% 36% 38% 39% 35% 36% 35%

A

Er ikke i arbeid 0% 0% 0% 0%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sign.level: 95%
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Q21r1

Rådgivning ved usikkerhet om å fullføre - Ulike tiltak diskuteres for å sikre gravide god informasjon og veiledning ved

usikkerhet i et svangerskap. Hvor stor betydning tror du forslagene nedenfor vil ha i en valgsituasjon?

Alder Landsdel Uplanlagt graviditet

TOTAL 18-29 30-40 Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert TeVe Oslo

A B C D E F G H

BASE 4751 2359 2392 395 635 993 1307 590 832

Svært liten betydning 4% 4% 4% 4% 3% 4% 4% 5% 4%

Liten betydning 5% 4% 5% 5% 5% 4% 5% 4% 6%

Hverken eller 14% 13% 15% 11% 12% 13% 17% 15% 16%

A CDE C CD

Litt betydning 32% 33% 31% 34% 34% 34% 31% 26% 33%

G G G G G

Stor betydning 41% 42% 40% 42% 42% 40% 40% 45% 37%

H

Ønsker ikke svare 4% 4% 4% 4% 4% 4% 5% 4% 4%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sign.level: 95%
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Q21r2

Betalt foreldrepermisjon med foreldrepenger i opptil 1,5 år - Ulike tiltak diskuteres for å sikre gravide god informasjon og

veiledning ved usikkerhet i et svangerskap. Hvor stor betydning tror du forslagene nedenfor vil ha i en valgsituasjon?

Alder Landsdel Uplanlagt graviditet

TOTAL 18-29 30-40 Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert TeVe Oslo

A B C D E F G H

BASE 4751 2359 2392 395 635 993 1307 590 832

Svært liten betydning 3% 3% 4% 4% 3% 4% 3% 5% 3%

Liten betydning 3% 3% 3% 2% 3% 3% 3% 3% 3%

Hverken eller 7% 8% 7% 7% 6% 7% 8% 8% 6%

Litt betydning 22% 24% 20% 23% 19% 23% 21% 20% 25%

B DFG

Stor betydning 62% 59% 64% 62% 66% 61% 62% 61% 59%

A EH

Ønsker ikke svare 3% 4% 3% 2% 3% 3% 4% 4% 3%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sign.level: 95%
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Q21r3

Gratis barnehage - Ulike tiltak diskuteres for å sikre gravide god informasjon og veiledning ved usikkerhet i et svangerskap.

Hvor stor betydning tror du forslagene nedenfor vil ha i en valgsituasjon?

Alder Landsdel Uplanlagt graviditet

TOTAL 18-29 30-40 Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert TeVe Oslo

A B C D E F G H

BASE 4751 2359 2392 395 635 993 1307 590 832

Svært liten betydning 4% 4% 3% 4% 3% 4% 3% 5% 4%

Liten betydning 4% 4% 3% 4% 3% 4% 3% 4% 3%

Hverken eller 7% 7% 7% 6% 7% 8% 7% 6% 6%

H

Litt betydning 18% 20% 17% 18% 17% 16% 18% 19% 22%

B DEF

Stor betydning 65% 63% 67% 66% 69% 65% 66% 64% 63%

A H

Ønsker ikke svare 3% 3% 2% 2% 2% 3% 3% 2% 3%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sign.level: 95%
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Q21r4

Tilbud om barnehage på kveldstid og i helger - Ulike tiltak diskuteres for å sikre gravide god informasjon og veiledning ved

usikkerhet i et svangerskap. Hvor stor betydning tror du forslagene nedenfor vil ha i en valgsituasjon?

Alder Landsdel Uplanlagt graviditet

TOTAL 18-29 30-40 Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert TeVe Oslo

A B C D E F G H

BASE 4751 2359 2392 395 635 993 1307 590 832

Svært liten betydning 10% 8% 12% 12% 9% 12% 10% 10% 8%

A H

Liten betydning 13% 11% 14% 10% 13% 15% 11% 15% 12%

A CF C

Hverken eller 14% 14% 14% 12% 15% 16% 15% 13% 11%

H CH H

Litt betydning 27% 30% 25% 31% 27% 24% 27% 27% 30%

B E E

Stor betydning 33% 35% 32% 33% 34% 30% 34% 31% 36%

B E EG

Ønsker ikke svare 3% 3% 3% 3% 2% 3% 3% 4% 3%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sign.level: 95%
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Q21r5

6 timers arbeidsdag - Ulike tiltak diskuteres for å sikre gravide god informasjon og veiledning ved usikkerhet i et svangerskap.

Hvor stor betydning tror du forslagene nedenfor vil ha i en valgsituasjon?

Alder Landsdel Uplanlagt graviditet

TOTAL 18-29 30-40 Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert TeVe Oslo

A B C D E F G H

BASE 4751 2359 2392 395 635 993 1307 590 832

Svært liten betydning 4% 4% 4% 4% 4% 5% 3% 6% 4%

F F

Liten betydning 5% 5% 4% 5% 6% 5% 4% 6% 5%

Hverken eller 11% 12% 9% 10% 12% 9% 11% 12% 9%

B

Litt betydning 25% 27% 23% 30% 23% 25% 27% 24% 23%

B DEGH

Stor betydning 53% 48% 57% 49% 52% 53% 53% 50% 55%

A CG

Ønsker ikke svare 3% 3% 3% 2% 3% 3% 3% 3% 3%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sign.level: 95%
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Q21r6

En engangsutbetaling på 350 000,- som utbetales uavhengig om du har jobb eller ikke - Ulike tiltak diskuteres for å sikre

gravide god informasjon og veiledning ved usikkerhet i et svangerskap. Hvor stor betydning tror du forslagene nedenfor vil ha i

en va

Alder Landsdel Uplanlagt graviditet

TOTAL 18-29 30-40 Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert TeVe Oslo

A B C D E F G H

BASE 4751 2359 2392 395 635 993 1307 590 832

Svært liten betydning 5% 5% 6% 5% 5% 6% 5% 7% 5%

Liten betydning 5% 5% 5% 3% 5% 5% 5% 4% 7%

CEFG

Hverken eller 13% 14% 12% 13% 14% 12% 13% 13% 14%

B

Litt betydning 20% 22% 18% 19% 20% 19% 20% 18% 22%

B G

Stor betydning 53% 50% 55% 56% 53% 54% 53% 53% 47%

A H H H H H

Ønsker ikke svare 4% 5% 4% 4% 4% 4% 4% 5% 5%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sign.level: 95%
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Q22

Da du ble uplanlagt gravid, brukte du noen form for metode for å unngå å bli gravid?

Alder Landsdel Uplanlagt graviditet

TOTAL 18-29 30-40 Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert TeVe Oslo

A B C D E F G H

BASE 1030 244 786 104 130 219 314 140 122

Ja 57% 59% 56% 58% 58% 56% 56% 56% 58%

Nei 40% 39% 40% 38% 40% 41% 41% 42% 34%

Ønsker ikke å svare 4% 3% 4% 3% 2% 3% 3% 3% 9%

DFG

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sign.level: 95%
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Q22a#

Hvilken type metode/prevensjon brukte du?

Alder Landsdel Uplanlagt graviditet

TOTAL 18-29 30-40 Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert TeVe Oslo

A B C D E F G H

BASE 582 143 439 61 75 122 175 78 71

Kondom 23% 25% 22% 21% 23% 24% 21% 28% 18%

P-piller 60% 58% 61% 67% 68% 59% 59% 61% 49%

H H

P-stav 4% 8% 2% 4% 6% 3% 4% 3%

B G G G

P-sprøyte 1% 2% 1% 2% 1% 5%

P-ring 3% 1% 4% 5% 3% 3% 2% 7%

A C C C

P-plaster 2% 4% 1% 4% 2% 2% 2% 1%

G

Hormonspiral 3% 3% 3% 3% 4% 3% 5%

CG CG

Kobberspiral 3% 1% 3% 3% 1% 3% 1% 3% 4%

Pessar 0% 1% 0% 1% 1%

Avbrutt samleie 9% 9% 9% 12% 4% 8% 9% 15% 11%

D

Kalendermetoden 5% 5% 5% 7% 3% 4% 5% 3% 8%

Temperaturmetoden 3% 3% 2% 1% 3% 3% 3% 4%

C

Billings metode 0% 1% 1% 2%
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Ønsker ikke å svare 1% 1% 1% 1% 1% 4%

TOTAL 116% 120% 114% 119% 116% 114% 115% 116% 119%

Sign.level: 95%
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educationLevel

Hva er din høyeste fullførte utdannelse?

Alder Landsdel Uplanlagt graviditet

TOTAL 18-29 30-40 Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert TeVe Oslo

A B C D E F G H

BASE 4195 2104 2091 338 559 897 1162 522 715

Folkeskole/grunnskole 4% 6% 2% 3% 5% 4% 6% 4% 2%

B H H CEH H

Videregående (inkl. tidligere yrkesskole) 22% 29% 14% 26% 22% 23% 23% 26% 13%

B H H H H H

Fagskole, fagbrev/svennebrev og annen 1-2 årig utdanning etter videregående skole12% 11% 14% 17% 13% 12% 14% 16% 5%

A EH H H H H

Universitet/høyskole inntil 3 år (Bachelorgrad) 33% 32% 34% 32% 33% 33% 34% 30% 33%

Universitet/høyskole 4 år eller mer (Mastergrad og høyere)28% 22% 34% 21% 28% 27% 23% 22% 47%

A CFG CFG CDEFG

Annet 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

C C C C

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sign.level: 95%
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household_income

Hva er husstandens bruttoinntekt (før skatt) per år?

Alder Landsdel Uplanlagt graviditet

TOTAL 18-29 30-40 Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert TeVe Oslo

A B C D E F G H

BASE 4195 2104 2091 338 559 897 1162 522 715

0-100.000 NOK 3% 5% 1% 3% 4% 2% 2% 2% 4%

B G

100.001-200.000 NOK 3% 5% 1% 3% 4% 4% 2% 3% 3%

B F F

200.001-300.000 NOK 5% 6% 3% 4% 5% 5% 5% 5% 4%

B

300.001-400.000 NOK 5% 5% 6% 5% 6% 5% 5% 8% 3%

H H H FH

400.001-500.000 NOK 6% 5% 6% 4% 5% 7% 6% 4% 6%

CG

500.001-600.000 NOK 8% 8% 7% 8% 8% 7% 7% 7% 9%

600.001-700.000 NOK 7% 7% 7% 7% 7% 6% 6% 7% 10%

EF

700.001-800.000 NOK 5% 4% 5% 4% 3% 5% 5% 6% 5%

D D D D

800.001-900.000 NOK 6% 5% 7% 6% 5% 5% 7% 7% 4%

A H H

900.001-1.000.000 NOK 5% 4% 6% 5% 5% 4% 6% 6% 4%

A EH

1.000.001-1.100.000 NOK 7% 5% 8% 8% 8% 7% 6% 5% 6%

A G

1.100.001-1.200.000 NOK 5% 4% 6% 4% 4% 5% 4% 5% 6%

A

1.200.001-1.300.000 NOK 5% 3% 6% 4% 4% 4% 5% 5% 5%

A
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1.300.001-1.400.000 NOK 3% 1% 4% 4% 2% 3% 3% 2% 2%

A G G G

1.400.001-1.500.000 NOK 2% 1% 4% 2% 3% 3% 2% 3% 2%

A

1.500.001 NOK eller mer 6% 3% 8% 2% 4% 6% 6% 3% 9%

A C CG CG CDEFG

Vil ikke svare 13% 13% 13% 18% 11% 12% 12% 13% 13%

DEFGH

Vet ikke 10% 17% 3% 10% 10% 11% 11% 11% 6%

B H H H H H

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sign.level: 95%
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household_children_u18

Hvor mange personer er det i husstanden under 18 år?

Alder Landsdel Uplanlagt graviditet

TOTAL 18-29 30-40 Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert TeVe Oslo

A B C D E F G H

BASE 4195 2104 2091 338 559 897 1162 522 715

Ingen 62% 80% 45% 60% 61% 59% 58% 57% 79%

B CDEFG

1 15% 13% 18% 16% 15% 15% 18% 14% 12%

A GH

2 17% 6% 27% 17% 17% 18% 19% 21% 7%

A H H H H H

3 5% 1% 8% 5% 6% 7% 3% 6% 2%

A H FH FH H FH

4 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0%

A H

5 eller flere 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0%

Vil ikke svare 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sign.level: 95%
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Uplanlagt graviditet Svangerskap

Ja Nei Ønsker ikke å svare Fullføre Avbryte Ønsker ikke å svare

I J K L M N

1030 3665 56 500 483 47

100% 100% 100% 100% 100% 100%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

powered by NORSTAT
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Uplanlagt graviditet Svangerskap

Ja Nei Ønsker ikke å svare Fullføre Avbryte Ønsker ikke å svare

I J K L M N

1030 3665 56 500 483 47

10% 8% 2% 11% 10% 7%

JK K

13% 14% 19% 12% 14% 12%

21% 21% 21% 27% 16% 13%

MN

31% 27% 24% 29% 32% 31%

J

14% 12% 21% 14% 13% 17%

12% 19% 14% 8% 16% 20%

I L L

100% 100% 100% 100% 100% 100%

powered by NORSTAT
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Uplanlagt graviditet Svangerskap

Ja Nei Ønsker ikke å svare Fullføre Avbryte Ønsker ikke å svare

I J K L M N

1030 3665 56 500 483 47

24% 57% 46% 21% 27% 24%

I I L

76% 43% 54% 79% 73% 76%

JK M

100% 100% 100% 100% 100% 100%

powered by NORSTAT
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Uplanlagt graviditet Svangerskap

Ja Nei Ønsker ikke å svare Fullføre Avbryte Ønsker ikke å svare

I J K L M N

1030 3665 56 500 483 47

100% 100% 100% 100%

JK

100%

IK

100%

IJ

100% 100% 100% 100% 100% 100%

powered by NORSTAT
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Uplanlagt graviditet Svangerskap

Ja Nei Ønsker ikke å svare Fullføre Avbryte Ønsker ikke å svare

I J K L M N

1030 500 483 47

49% 100%

MN

47% 100%

LN

5% 100%

LM

100% 100% 100% 100%

powered by NORSTAT
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Uplanlagt graviditet Svangerskap

Ja Nei Ønsker ikke å svare Fullføre Avbryte Ønsker ikke å svare

I J K L M N

483 483

44% 44%

36% 36%

9% 9%

10% 10%

1% 1%

100% 100%

powered by NORSTAT
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Uplanlagt graviditet Svangerskap

Ja Nei Ønsker ikke å svare Fullføre Avbryte Ønsker ikke å svare

I J K L M N

483 483

57% 57%

40% 40%

3% 3%

100% 100%

powered by NORSTAT
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Mange faktorer kan påvirke avgjørelsen om å fortsette eller avslutte et svangerskap. Tenk på den gangen du var uplanlagt

Uplanlagt graviditet Svangerskap

Ja Nei Ønsker ikke å svare Fullføre Avbryte Ønsker ikke å svare

I J K L M N

483 483

46% 46%

39% 39%

29% 29%

56% 56%

40% 40%

8% 8%

9% 9%

9% 9%

18% 18%

8% 8%

1% 1%

7% 7%
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13% 13%

1% 1%

284% 284%

powered by NORSTAT
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Tenk på den gangen du var uplanlagt gravid og stod i valgsituasjonen. Hva var viktig for deg for å ta den beslutningen du tok?

Uplanlagt graviditet Svangerskap

Ja Nei Ønsker ikke å svare Fullføre Avbryte Ønsker ikke å svare

I J K L M N

500 500

58% 58%

58% 58%

61% 61%

38% 38%

29% 29%

40% 40%

34% 34%

39% 39%

9% 9%

2% 2%

370% 370%

powered by NORSTAT
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Uplanlagt graviditet Svangerskap

Ja Nei Ønsker ikke å svare Fullføre Avbryte Ønsker ikke å svare

I J K L M N

983 500 483

42% 35% 50%

L

37% 49% 24%

M

8% 5% 11%

L

4% 2% 6%

L

2% 1% 2%

6% 6% 6%

1% 1% 2%

100% 100% 100%

powered by NORSTAT
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Uplanlagt graviditet Svangerskap

Ja Nei Ønsker ikke å svare Fullføre Avbryte Ønsker ikke å svare

I J K L M N

983 500 483

10% 14% 5%

M

11% 5% 17%

L

12% 9% 15%

L

59% 64% 55%

M

8% 8% 8%

100% 100% 100%

powered by NORSTAT
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Uplanlagt graviditet Svangerskap

Ja Nei Ønsker ikke å svare Fullføre Avbryte Ønsker ikke å svare

I J K L M N

217 117 100

49% 57% 40%

M

26% 27% 25%

37% 54% 18%

M

12% 9% 15%

11% 12% 10%

6% 4% 8%

141% 163% 115%

powered by NORSTAT
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Uplanlagt graviditet Svangerskap

Ja Nei Ønsker ikke å svare Fullføre Avbryte Ønsker ikke å svare

I J K L M N

107 24 84

33% 62% 25%

M

17% 21% 16%

9% 29% 4%

M

7% 5% 8%

36% 17% 41%

L

15% 6% 18%

4% 4% 5%

122% 143% 116%

powered by NORSTAT
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Uplanlagt graviditet Svangerskap

Ja Nei Ønsker ikke å svare Fullføre Avbryte Ønsker ikke å svare

I J K L M N

1030 500 483 47

2% 2% 2% 3%

3% 2% 4%

N N

5% 3% 7% 18%

L LM

8% 4% 13% 7%

L

78% 87% 73% 31%

MN N

4% 3% 2% 42%

LM

100% 100% 100% 100%

powered by NORSTAT
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Uplanlagt graviditet Svangerskap

Ja Nei Ønsker ikke å svare Fullføre Avbryte Ønsker ikke å svare

I J K L M N

1030 500 483 47

67% 79% 60% 22%

MN N

6% 3% 9% 2%

LN

11% 8% 13% 17%

L

6% 3% 8% 4%

L

7% 5% 8% 11%

L

4% 2% 3% 44%

LM

100% 100% 100% 100%

powered by NORSTAT
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Uplanlagt graviditet Svangerskap

Ja Nei Ønsker ikke å svare Fullføre Avbryte Ønsker ikke å svare

I J K L M N

1030 500 483 47

5% 2% 9% 3%

LN

9% 4% 14% 2%

LN

7% 5% 8% 16%

L L

15% 11% 20% 11%

L

60% 76% 47% 27%

MN N

4% 2% 3% 42%

LM

100% 100% 100% 100%

powered by NORSTAT
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Uplanlagt graviditet Svangerskap

Ja Nei Ønsker ikke å svare Fullføre Avbryte Ønsker ikke å svare

I J K L M N

1030 500 483 47

60% 74% 48% 27%

MN N

12% 9% 16% 4%

LN

7% 4% 9% 12%

L

11% 8% 16% 7%

LN

6% 3% 10% 8%

L

4% 2% 3% 42%

LM

100% 100% 100% 100%

powered by NORSTAT
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Uplanlagt graviditet Svangerskap

Ja Nei Ønsker ikke å svare Fullføre Avbryte Ønsker ikke å svare

I J K L M N

483 483

30% 30%

17% 17%

17% 17%

22% 22%

9% 9%

5% 5%

100% 100%

powered by NORSTAT
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Visste du om hvor du kunne få profesjonell rådgivning/veiledning eller informasjon vedrørende din situasjon før du tok valget?

Uplanlagt graviditet Svangerskap

Ja Nei Ønsker ikke å svare Fullføre Avbryte Ønsker ikke å svare

I J K L M N

1030 500 483 47

26% 30% 25% 4%

N N

53% 49% 56% 62%

L

16% 17% 13% 23%

5% 4% 6% 10%

100% 100% 100% 100%

powered by NORSTAT
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Uplanlagt graviditet Svangerskap

Ja Nei Ønsker ikke å svare Fullføre Avbryte Ønsker ikke å svare

I J K L M N

3665

2%

2%

16%

79%

2%

100%

powered by NORSTAT
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Uplanlagt graviditet Svangerskap

Ja Nei Ønsker ikke å svare Fullføre Avbryte Ønsker ikke å svare

I J K L M N

1030 500 483 47

7% 4% 10% 2%

LN

4% 2% 6% 4%

L

3% 2% 4% 5%

9% 6% 12% 12%

L

63% 75% 52% 41%

MN

10% 7% 13% 8%

L

5% 4% 3% 29%

LM

100% 100% 100% 100%

powered by NORSTAT
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Uplanlagt graviditet Svangerskap

Ja Nei Ønsker ikke å svare Fullføre Avbryte Ønsker ikke å svare

I J K L M N

1030 500 483 47

10% 8% 12% 6%

L

10% 9% 11% 10%

9% 8% 9% 12%

27% 30% 26% 14%

N N

32% 33% 31% 24%

9% 9% 8% 6%

5% 4% 4% 28%

LM

100% 100% 100% 100%

powered by NORSTAT
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Tilstrekkelig økonomisk støtte frem til man har fast jobb - Noen opplever å bli uplanlagt gravide mens de er under utdanning. Se

Uplanlagt graviditet Svangerskap

Ja Nei Ønsker ikke å svare Fullføre Avbryte Ønsker ikke å svare

I J K L M N

1030 3665 56 500 483 47

12% 6% 6% 14% 10% 2%

J N N

15% 11% 16% 16% 15% 11%

J

10% 7% 11% 12% 8% 4%

J MN

60% 74% 56% 56% 64% 70%

IK L L

3% 2% 12% 2% 3% 13%

J IJ LM

100% 100% 100% 100% 100% 100%

powered by NORSTAT
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Tilrettelegging fra studiestedet sin side, eks: hjemmeeksamen, opptak av forelesninger, mulighet for barnepass ved studiestedet

Uplanlagt graviditet Svangerskap

Ja Nei Ønsker ikke å svare Fullføre Avbryte Ønsker ikke å svare

I J K L M N

1030 3665 56 500 483 47

11% 7% 7% 11% 13% 2%

J N N

12% 11% 10% 13% 10% 7%

13% 9% 18% 14% 12% 12%

J

61% 71% 56% 59% 62% 61%

IK

4% 2% 9% 3% 4% 18%

J LM

100% 100% 100% 100% 100% 100%

powered by NORSTAT
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Å kunne følge kullet man startet utdanningen sammen med og fullføre på normert tid - Noen opplever å bli uplanlagt gravide

Uplanlagt graviditet Svangerskap

Ja Nei Ønsker ikke å svare Fullføre Avbryte Ønsker ikke å svare

I J K L M N

1030 3665 56 500 483 47

20% 16% 16% 23% 19% 10%

J N

18% 22% 15% 21% 16% 17%

I M

20% 20% 30% 20% 20% 16%

38% 41% 30% 35% 42% 41%

L

4% 2% 9% 2% 4% 16%

J LM

100% 100% 100% 100% 100% 100%

powered by NORSTAT
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Skattelette - Noen opplever å bli uplanlagt gravide mens de er under utdanning. Se for deg at du i dag stod i en slik situasjon. 

Uplanlagt graviditet Svangerskap

Ja Nei Ønsker ikke å svare Fullføre Avbryte Ønsker ikke å svare

I J K L M N

1030 3665 56 500 483 47

18% 15% 14% 19% 19% 6%

J N N

15% 18% 12% 17% 13% 9%

I

25% 31% 29% 25% 24% 31%

I

38% 34% 37% 37% 40% 35%

J

4% 2% 8% 2% 4% 18%

J LM

100% 100% 100% 100% 100% 100%

powered by NORSTAT
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Slette studiegjeld - Noen opplever å bli uplanlagt gravide mens de er under utdanning. Se for deg at du i dag stod i en slik

Uplanlagt graviditet Svangerskap

Ja Nei Ønsker ikke å svare Fullføre Avbryte Ønsker ikke å svare

I J K L M N

1030 3665 56 500 483 47

17% 15% 10% 17% 19% 6%

J N N

14% 19% 15% 15% 12% 17%

I

20% 22% 27% 21% 18% 25%

46% 43% 41% 45% 47% 38%

3% 2% 7% 2% 4% 13%

J L L

100% 100% 100% 100% 100% 100%

powered by NORSTAT
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Løpende barnehageopptak - Noen opplever å bli uplanlagt gravide mens de er under utdanning. Se for deg at du i dag stod i

Uplanlagt graviditet Svangerskap

Ja Nei Ønsker ikke å svare Fullføre Avbryte Ønsker ikke å svare

I J K L M N

1030 3665 56 500 483 47

13% 8% 6% 13% 13% 4%

JK N N

10% 11% 15% 12% 8% 10%

17% 19% 23% 15% 19% 22%

L

57% 61% 49% 59% 56% 48%

I

3% 2% 8% 2% 4% 16%

J LM

100% 100% 100% 100% 100% 100%

powered by NORSTAT
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Mulighet til å kunne jobbe 80 % en periode etter endt permisjon med 100 % lønn - Loven pålegger arbeidsgivere å tilrettelegge

for arbeidstakere med småbarn. I tillegg til alle lovfestede rettigheter har noen arbeidsgivere funnet egne løsninger for tilrett

Uplanlagt graviditet Svangerskap

Ja Nei Ønsker ikke å svare Fullføre Avbryte Ønsker ikke å svare

I J K L M N

1030 3665 56 500 483 47

14% 8% 2% 12% 17% 5%

JK K N LN

16% 18% 17% 16% 15% 18%

I

16% 16% 22% 16% 17% 19%

51% 56% 54% 54% 48% 44%

I

3% 2% 5% 2% 3% 15%

J LM

100% 100% 100% 100% 100% 100%

powered by NORSTAT
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arbeidstakere med småbarn. I tillegg til alle lovfestede rettigheter har noen arbeidsgivere funnet egne løsninger for tilrettelegging.

Uplanlagt graviditet Svangerskap

Ja Nei Ønsker ikke å svare Fullføre Avbryte Ønsker ikke å svare

I J K L M N

1030 3665 56 500 483 47

33% 29% 21% 32% 35% 22%

JK N

11% 13% 8% 11% 10% 15%

I

31% 35% 40% 32% 30% 27%

I

21% 21% 28% 22% 21% 18%

4% 2% 3% 4% 4% 18%

J LM

100% 100% 100% 100% 100% 100%

powered by NORSTAT
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Mulighet for hjemmekontor og fleksible arbeidstimer - Loven pålegger arbeidsgivere å tilrettelegge for arbeidstakere med

Uplanlagt graviditet Svangerskap

Ja Nei Ønsker ikke å svare Fullføre Avbryte Ønsker ikke å svare

I J K L M N

1030 3665 56 500 483 47

15% 9% 3% 14% 17% 5%

JK K N N

16% 21% 13% 15% 17% 16%

I

12% 10% 18% 14% 10% 15%

M

53% 58% 62% 55% 52% 50%

I

4% 2% 3% 3% 5% 15%

J LM

100% 100% 100% 100% 100% 100%

powered by NORSTAT
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Uplanlagt graviditet Svangerskap

Ja Nei Ønsker ikke å svare Fullføre Avbryte Ønsker ikke å svare

I J K L M N

1030 500 483 47

36% 34% 38% 25%

N

17% 17% 17% 6%

N N

8% 8% 7% 10%

22% 26% 18% 10%

MN

13% 12% 14% 2%

N N

6% 4% 5% 47%

LM

100% 100% 100% 100%

powered by NORSTAT
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Fra partner - Du svarte tidligere at du har opplevd uplanlagt graviditet. I hvilken grad opplevde du påvirkning fra følgende til å

Uplanlagt graviditet Svangerskap

Ja Nei Ønsker ikke å svare Fullføre Avbryte Ønsker ikke å svare

I J K L M N

1030 500 483 47

26% 23% 29% 20%

L

12% 11% 13% 6%

N

5% 6% 4% 15%

M

21% 22% 21% 6%

N N

28% 33% 25% 6%

MN N

8% 5% 8% 47%

L LM

100% 100% 100% 100%

powered by NORSTAT
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Foreldre eller foresatte - Du svarte tidligere at du har opplevd uplanlagt graviditet. I hvilken grad opplevde du påvirkning fra

Uplanlagt graviditet Svangerskap

Ja Nei Ønsker ikke å svare Fullføre Avbryte Ønsker ikke å svare

I J K L M N

1030 500 483 47

44% 40% 50% 28%

LN

14% 15% 14% 2%

N N

6% 7% 5% 10%

14% 19% 11% 7%

MN

11% 14% 9% 2%

MN N

11% 5% 12% 51%

L LM

100% 100% 100% 100%

powered by NORSTAT
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Venner - Du svarte tidligere at du har opplevd uplanlagt graviditet. I hvilken grad opplevde du påvirkning fra følgende til å

Uplanlagt graviditet Svangerskap

Ja Nei Ønsker ikke å svare Fullføre Avbryte Ønsker ikke å svare

I J K L M N

1030 500 483 47

46% 43% 50% 26%

N LN

16% 18% 16% 8%

N

9% 10% 8% 8%

15% 18% 14% 2%

N N

6% 7% 5% 4%

8% 4% 7% 51%

LM

100% 100% 100% 100%

powered by NORSTAT
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Uplanlagt graviditet Svangerskap

Ja Nei Ønsker ikke å svare Fullføre Avbryte Ønsker ikke å svare

I J K L M N

1030 3665 56 500 483 47

78% 77% 66% 77% 79% 70%

20% 22% 17% 21% 19% 22%

2% 1% 17% 1% 2% 8%

J IJ

100% 100% 100% 100% 100% 100%

powered by NORSTAT
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Uplanlagt graviditet Svangerskap

Ja Nei Ønsker ikke å svare Fullføre Avbryte Ønsker ikke å svare

I J K L M N

801 2803 37 387 381 33

6% 5% 14% 6% 6% 6%

12% 10% 16% 11% 14%

N N

8% 11% 17% 8% 9% 3%

I

34% 38% 33% 34% 32% 48%

I

41% 35% 20% 42% 39% 43%

JK K

0%

100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Uplanlagt graviditet Svangerskap

Ja Nei Ønsker ikke å svare Fullføre Avbryte Ønsker ikke å svare

I J K L M N

1030 3665 56 500 483 47

4% 4% 8% 5% 3%

N N

5% 5% 4% 4% 7% 7%

16% 14% 22% 18% 15% 11%

31% 32% 26% 29% 34% 38%

38% 42% 25% 40% 38% 21%

K IK N N

6% 4% 16% 6% 4% 24%

J IJ LM

100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Betalt foreldrepermisjon med foreldrepenger i opptil 1,5 år - Ulike tiltak diskuteres for å sikre gravide god informasjon og

Uplanlagt graviditet Svangerskap

Ja Nei Ønsker ikke å svare Fullføre Avbryte Ønsker ikke å svare

I J K L M N

1030 3665 56 500 483 47

3% 4% 3% 3% 2%

K K

3% 3% 4% 3% 3% 4%

6% 7% 6% 5% 8% 2%

LN

17% 23% 15% 16% 19% 15%

I

67% 60% 69% 72% 63% 57%

J MN

4% 3% 7% 3% 3% 20%

LM

100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Gratis barnehage - Ulike tiltak diskuteres for å sikre gravide god informasjon og veiledning ved usikkerhet i et svangerskap.

Uplanlagt graviditet Svangerskap

Ja Nei Ønsker ikke å svare Fullføre Avbryte Ønsker ikke å svare

I J K L M N

1030 3665 56 500 483 47

3% 4% 2% 3% 3%

N N

3% 4% 2% 2% 4% 4%

5% 7% 4% 4% 6% 6%

I

14% 20% 10% 15% 13% 7%

IK N

72% 63% 76% 75% 71% 66%

J J

3% 2% 7% 2% 3% 17%

LM

100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Tilbud om barnehage på kveldstid og i helger - Ulike tiltak diskuteres for å sikre gravide god informasjon og veiledning ved

Uplanlagt graviditet Svangerskap

Ja Nei Ønsker ikke å svare Fullføre Avbryte Ønsker ikke å svare

I J K L M N

1030 3665 56 500 483 47

11% 10% 5% 14% 8% 7%

M

12% 13% 10% 13% 10% 9%

13% 14% 5% 13% 14% 14%

K K

24% 28% 22% 26% 22% 10%

I N N

37% 32% 47% 31% 42% 40%

J J L

4% 3% 11% 3% 3% 20%

J LM

100% 100% 100% 100% 100% 100%
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6 timers arbeidsdag - Ulike tiltak diskuteres for å sikre gravide god informasjon og veiledning ved usikkerhet i et svangerskap.

Uplanlagt graviditet Svangerskap

Ja Nei Ønsker ikke å svare Fullføre Avbryte Ønsker ikke å svare

I J K L M N

1030 3665 56 500 483 47

3% 5% 3% 3% 2%

K IK

4% 5% 5% 3% 4% 2%

I

9% 11% 2% 8% 10% 10%

K K

22% 26% 22% 22% 23% 16%

I

59% 51% 64% 61% 57% 50%

J J

4% 3% 7% 3% 3% 20%

LM

100% 100% 100% 100% 100% 100%
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En engangsutbetaling på 350 000,- som utbetales uavhengig om du har jobb eller ikke - Ulike tiltak diskuteres for å sikre

gravide god informasjon og veiledning ved usikkerhet i et svangerskap. Hvor stor betydning tror du forslagene nedenfor vil ha i

Uplanlagt graviditet Svangerskap

Ja Nei Ønsker ikke å svare Fullføre Avbryte Ønsker ikke å svare

I J K L M N

1030 3665 56 500 483 47

4% 6% 5% 4% 4%

K K

4% 6% 2% 2% 5% 4%

IK L

9% 14% 17% 8% 9% 14%

I

17% 21% 12% 15% 20% 15%

IK

62% 50% 57% 66% 59% 46%

J MN

4% 4% 13% 3% 4% 17%

LM

100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Uplanlagt graviditet Svangerskap

Ja Nei Ønsker ikke å svare Fullføre Avbryte Ønsker ikke å svare

I J K L M N

1030 500 483 47

57% 46% 67% 57%

L

40% 51% 29% 29%

MN

4% 3% 4% 14%

LM

100% 100% 100% 100%
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Uplanlagt graviditet Svangerskap

Ja Nei Ønsker ikke å svare Fullføre Avbryte Ønsker ikke å svare

I J K L M N

582 230 324 27

23% 21% 24% 22%

60% 59% 60% 65%

4% 4% 3% 8%

1% 0% 1% 6%

3% 4% 3%

N N

2% 2% 2%

N N

3% 3% 2%

N N

3% 1% 3% 9%

0% 0% 0%

9% 9% 10%

N N

5% 5% 5%

N N

3% 5% 1%

MN N

0% 1% 0%
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1% 1% 1%

116% 117% 116% 109%
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Uplanlagt graviditet Svangerskap

Ja Nei Ønsker ikke å svare Fullføre Avbryte Ønsker ikke å svare

I J K L M N

908 3242 45 447 422 39

4% 4% 7% 3% 5% 10%

24% 21% 18% 22% 25% 29%

20% 10% 12% 21% 19% 21%

J

31% 33% 29% 33% 32% 16%

N N

20% 31% 27% 21% 19% 24%

I

1% 1% 8% 1% 1%

N

100% 100% 100% 100% 100% 100%

powered by NORSTAT

© 2023 NORSTAT MNA116466_230707_Weighted - Page 99 of 198



Uplanlagt graviditet Svangerskap

Ja Nei Ønsker ikke å svare Fullføre Avbryte Ønsker ikke å svare

I J K L M N

908 3242 45 447 422 39

1% 3% 1% 1%

K IK N

2% 4% 2% 1% 3%

I N LN

4% 5% 2% 2% 5% 6%

7% 5% 5% 6% 8% 5%

J

7% 5% 5% 7% 7% 16%

J

7% 8% 4% 6% 8% 6%

7% 7% 8% 6% 8% 3%

6% 5% 7% 6%

K K N N

9% 5% 2% 11% 8% 14%

JK

7% 5% 8% 6% 5%

JK K

8% 6% 11% 10% 6% 10%

J M

6% 4% 6% 6%

K K N N

5% 4% 4% 6% 4% 3%
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3% 3% 3% 3% 8%

K K

3% 2% 4% 3%

K K N N

6% 5% 5% 6% 7% 3%

9% 13% 43% 8% 9% 20%

I IJ

3% 12% 10% 3% 3% 3%

I

100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Uplanlagt graviditet Svangerskap

Ja Nei Ønsker ikke å svare Fullføre Avbryte Ønsker ikke å svare

I J K L M N

908 3242 45 447 422 39

29% 72% 50% 8% 50% 47%

IK I L L

25% 12% 18% 26% 24% 21%

J

31% 13% 19% 44% 19% 24%

JK MN

12% 3% 18% 6% 6%

JK K MN

2% 0% 3% 1%

JK K MN N

1% 0% 1% 0% 3%

K

0% 1% 13% 0% 0%

IJ

100% 100% 100% 100% 100% 100%
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gender_new

Er du mann eller kvinne?

Alder Landsdel Uplanlagt graviditet Svangerskap

TOTAL 18-29 30-40 Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert TeVe Oslo Ja Nei Ønsker ikke å svare

BASE 4751 2359 2392 395 635 993 1307 590 832 1030 3665 56

Mann

Kvinne 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Ønsker ikke å svare

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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landsdel2020

Landsdeler

Alder Landsdel Uplanlagt graviditet Svangerskap

TOTAL 18-29 30-40 Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert TeVe Oslo Ja Nei Ønsker ikke å svare

BASE 4751 2359 2392 395 635 993 1307 590 832 1030 3665 56

Nord-Norge 8% 9% 8% 100% 10% 8% 2%

Midt-Norge 13% 14% 13% 100% 13% 14% 19%

Vestlandet 21% 21% 21% 100% 21% 21% 21%

Østlandet 28% 27% 29% 100% 31% 27% 24%

Sørlandet inkludert TeVe 12% 12% 13% 100% 14% 12% 21%

Oslo 18% 18% 18% 100% 12% 19% 14%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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age_group

Age groups

Alder Landsdel Uplanlagt graviditet Svangerskap

TOTAL 18-29 30-40 Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert TeVe Oslo Ja Nei Ønsker ikke å svare

BASE 4751 2359 2392 395 635 993 1307 590 832 1030 3665 56

18-29 50% 100% 52% 52% 50% 48% 50% 50% 24% 57% 46%

30-40 50% 100% 48% 48% 50% 52% 50% 50% 76% 43% 54%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

© 2023 NORSTAT MNA116466_230707_Weighted - Page 105 of 198



Q1

Har du noen gang vært uplanlagt gravid?

Alder Landsdel Uplanlagt graviditet Svangerskap

TOTAL 18-29 30-40 Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert TeVe Oslo Ja Nei Ønsker ikke å svare

BASE 4751 2359 2392 395 635 993 1307 590 832 1030 3665 56

Ja 22% 10% 33% 26% 21% 22% 24% 24% 15% 100%

Nei 77% 89% 66% 73% 78% 77% 75% 74% 84% 100%

Ønsker ikke å svare 1% 1% 1% 0% 2% 1% 1% 2% 1% 100%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q2

Valgte du å fullføre eller å avbryte svangerskapet?

Alder Landsdel Uplanlagt graviditet Svangerskap

TOTAL 18-29 30-40 Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert TeVe Oslo Ja Nei Ønsker ikke å svare

BASE 1030 244 786 104 130 219 314 140 122 1030

Fullføre 49% 42% 51% 51% 45% 61% 46% 51% 31% 49%

Avbryte 47% 53% 45% 46% 50% 36% 49% 44% 62% 47%

Ønsker ikke å svare 5% 5% 5% 3% 4% 3% 5% 6% 8% 5%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q3

Hvordan opplevde du valget om å ta abort?

Alder Landsdel Uplanlagt graviditet Svangerskap

TOTAL 18-29 30-40 Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert TeVe Oslo Ja Nei Ønsker ikke å svare

BASE 483 129 353 48 66 78 154 61 75 483

Det var et enkelt valg 44% 39% 46% 47% 44% 42% 42% 42% 51% 44%

Det var et vanskelig valg 36% 33% 37% 29% 42% 38% 38% 33% 32% 36%

Jeg trengte tid 9% 13% 7% 14% 6% 8% 6% 15% 9% 9%

Annet, skriv med egne ord: 10% 14% 8% 7% 7% 12% 12% 10% 7% 10%

Ønsker ikke å svare 1% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 1%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q4

Fikk du den oppfølgingen du trengte før aborten?

Alder Landsdel Uplanlagt graviditet Svangerskap

TOTAL 18-29 30-40 Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert TeVe Oslo Ja Nei Ønsker ikke å svare

BASE 483 129 353 48 66 78 154 61 75 483

Ja 57% 57% 57% 51% 52% 66% 56% 52% 62% 57%

Nei 40% 38% 41% 45% 47% 34% 39% 42% 36% 40%

Ønsker ikke å svare 3% 5% 2% 4% 1% 5% 6% 2% 3%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q6#

Mange faktorer kan påvirke avgjørelsen om å fortsette eller avslutte et svangerskap. Tenk på den gangen du var uplanlagt

gravid og stod i valgsituasjonen. Hva var viktig for deg for å ta den beslutningen du tok?

Alder Landsdel Uplanlagt graviditet Svangerskap

TOTAL 18-29 30-40 Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert TeVe Oslo Ja Nei Ønsker ikke å svare

BASE 483 129 353 48 66 78 154 61 75 483

Jeg ønsket ikke barn 46% 54% 43% 49% 49% 43% 38% 52% 58% 46%

Jeg var ikke i et etablert forhold 39% 44% 38% 46% 42% 43% 34% 33% 45% 39%

Jeg hadde ikke støtte fra partner og/eller støttepersoner29% 28% 30% 32% 26% 26% 29% 29% 36% 29%

Jeg hadde ikke en trygg og forutsigbar økonomi56% 67% 52% 58% 56% 61% 53% 50% 61% 56%

Jeg var ikke ferdig med min utdannelse 40% 58% 33% 37% 49% 39% 33% 37% 51% 40%

Svangerskapet var en fysisk belastning for kroppen8% 7% 8% 7% 10% 7% 6% 11% 7% 8%

Svangerskapet var en psykisk belastning 9% 16% 6% 7% 11% 12% 8% 10% 4% 9%

Jeg anså ikke min fysiske helse som god 9% 12% 8% 16% 9% 7% 10% 10% 7% 9%

Jeg anså ikke min psykiske helse som god 18% 27% 15% 22% 16% 24% 17% 23% 11% 18%

Jeg var i en voldelig relasjon 8% 5% 9% 5% 7% 3% 13% 6% 8% 8%

Det var skade/sykdom hos barnet 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1%

Belastningen med allerede fødte barn 7% 3% 8% 9% 15% 7% 6% 2% 2% 7%

Annet, skriv med egne ord: 13% 15% 13% 14% 11% 15% 16% 11% 10% 13%

Ønsker ikke å svare 1% 1% 1% 2% 2% 1%

TOTAL 284% 337% 265% 301% 305% 286% 265% 274% 302% 284%
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Q7#

Tenk på den gangen du var uplanlagt gravid og stod i valgsituasjonen. Hva var viktig for deg for å ta den beslutningen du tok?

Alder Landsdel Uplanlagt graviditet Svangerskap

TOTAL 18-29 30-40 Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert TeVe Oslo Ja Nei Ønsker ikke å svare

BASE 500 104 397 53 59 134 145 71 37 500

Jeg ønsket barn 58% 66% 56% 52% 66% 59% 55% 61% 63% 58%

Jeg var i et etablert forhold 58% 57% 59% 53% 69% 57% 56% 56% 65% 58%

Jeg hadde støtte fra partner og/eller støttepersoner61% 64% 61% 69% 74% 58% 59% 52% 65% 61%

Jeg hadde en trygg og forutsigbar økonomi 38% 39% 38% 20% 45% 44% 33% 40% 49% 38%

Jeg var ferdig med min utdannelse 29% 28% 29% 13% 37% 32% 24% 31% 44% 29%

Jeg anså min fysiske helse som god 40% 38% 41% 29% 53% 42% 37% 35% 56% 40%

Jeg anså min psykiske helse som god 34% 35% 34% 32% 50% 36% 25% 38% 40% 34%

Jeg var i en sunn relasjon 39% 38% 39% 30% 47% 44% 33% 38% 47% 39%

Annet, skriv med egne ord: 9% 7% 10% 10% 3% 6% 11% 20% 2% 9%

Ønsker ikke å svare 2% 3% 1% 2% 2% 3% 2% 2%

TOTAL 370% 374% 369% 312% 444% 378% 336% 373% 432% 370%
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Q9

Hvordan kom du frem til valget du tok?

Alder Landsdel Uplanlagt graviditet Svangerskap

TOTAL 18-29 30-40 Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert TeVe Oslo Ja Nei Ønsker ikke å svare

BASE 983 233 750 101 125 212 300 132 113 983

Jeg tok valget selv, uten påvirkning fra andre42% 41% 43% 48% 40% 38% 40% 49% 47% 42%

Jeg snakket med partner 37% 34% 37% 34% 44% 40% 38% 31% 28% 37%

Jeg snakket med venner/familie 8% 12% 7% 6% 9% 8% 5% 10% 16% 8%

Jeg tok valget etter samtale med helsepersonell, inkl. Fastlege, jordmor, sykehus eller helsestasjonen4% 4% 4% 2% 3% 6% 5% 2% 4% 4%

Jeg tok valget etter samtaler med Amathea 2% 1% 2% 2% 2% 4% 1% 1% 2%

Annet, skriv med egne ord: 6% 7% 6% 7% 2% 3% 9% 8% 5% 6%

Ønsker ikke på svare 1% 1% 2% 2% 2% 2% 1% 1%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q10

Hadde du behov for oppfølging i etterkant av valget om å fullføre eller avslutte svangerskapet?

Alder Landsdel Uplanlagt graviditet Svangerskap

TOTAL 18-29 30-40 Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert TeVe Oslo Ja Nei Ønsker ikke å svare

BASE 983 233 750 101 125 212 300 132 113 983

Ja, jeg fikk tilbud om og oppsøkte oppfølgning10% 9% 10% 6% 8% 15% 11% 7% 9% 10%

Jeg fikk ikke tilbud om oppfølging, men oppsøkte det selv11% 10% 11% 9% 16% 13% 10% 5% 13% 11%

Jeg fikk tilbud om oppfølging, men hadde ikke behov12% 19% 10% 11% 9% 12% 9% 20% 15% 12%

Jeg fikk hverken tilbud om oppfølging eller oppsøkte selv oppfølging, og hadde heller ikke behov for det59% 50% 62% 68% 60% 54% 60% 62% 55% 59%

Ønsker ikke svare 8% 11% 7% 6% 8% 6% 10% 7% 8% 8%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q10A#

Hvilke tilbud fikk du eller oppsøkte du i etterkant?

Alder Landsdel Uplanlagt graviditet Svangerskap

TOTAL 18-29 30-40 Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert TeVe Oslo Ja Nei Ønsker ikke å svare

BASE 217 67 150 17 21 58 59 36 27 217

Fastlegen 49% 51% 48% 31% 27% 64% 49% 53% 42% 49%

Sykehuset 26% 29% 25% 18% 31% 20% 27% 32% 32% 26%

Helsestasjonen 37% 38% 37% 31% 32% 43% 40% 36% 26% 37%

Amathea 12% 11% 12% 12% 27% 15% 7% 15% 12%

Annet, skriv med egne ord: 11% 9% 12% 18% 18% 4% 12% 15% 9% 11%

Ønsker ikke å svare 6% 6% 5% 7% 4% 6% 5% 13% 6%

TOTAL 141% 144% 140% 118% 141% 151% 141% 151% 122% 141%
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Q10B#

Hvilken oppfølging oppsøkte du i etterkant?

Alder Landsdel Uplanlagt graviditet Svangerskap

TOTAL 18-29 30-40 Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert TeVe Oslo Ja Nei Ønsker ikke å svare

BASE 107 23 84 9 20 27 30 6 15 107

Jeg oppsøkte fastlegen 33% 45% 30% 11% 24% 44% 33% 40% 39% 33%

Jeg snakket med sykehuset 17% 15% 18% 24% 20% 16% 22% 17%

Jeg snakket med helsestasjonen 9% 12% 9% 9% 8% 6% 40% 11% 9%

Jeg kontaktet Amathea 7% 12% 6% 9% 4% 13% 5% 7%

Jeg fikk ikke tilbud om oppfølging, men skulle ønske jeg fikk det36% 17% 41% 67% 34% 32% 36% 21% 35% 36%

Annet, skriv med egne ord: 15% 24% 12% 11% 24% 16% 13% 21% 5% 15%

Ønsker ikke å svare 4% 4% 5% 11% 5% 6% 6% 4%

TOTAL 122% 130% 120% 100% 129% 124% 123% 121% 123% 122%
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Q11r1

Jeg tenker at valget var riktig - Hva tenker du i dag om valget du tok?

Alder Landsdel Uplanlagt graviditet Svangerskap

TOTAL 18-29 30-40 Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert TeVe Oslo Ja Nei Ønsker ikke å svare

BASE 1030 244 786 104 130 219 314 140 122 1030

Helt uenig 2% 2% 2% 2% 2% 1% 5% 2% 2%

Litt uenig 3% 3% 3% 1% 4% 2% 4% 4% 1% 3%

Usikker 5% 5% 5% 7% 5% 6% 5% 4% 6% 5%

Litt enig 8% 8% 8% 8% 4% 7% 9% 8% 12% 8%

Helt enig 78% 79% 77% 79% 81% 82% 76% 74% 74% 78%

Ønsker ikke svare 4% 4% 4% 4% 4% 2% 5% 6% 5% 4%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q11r2

Jeg hadde tatt et annet valg hvis jeg kunne valgt om igjen - Hva tenker du i dag om valget du tok?

Alder Landsdel Uplanlagt graviditet Svangerskap

TOTAL 18-29 30-40 Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert TeVe Oslo Ja Nei Ønsker ikke å svare

BASE 1030 244 786 104 130 219 314 140 122 1030

Helt uenig 67% 68% 67% 64% 71% 71% 66% 68% 63% 67%

Litt uenig 6% 6% 6% 9% 4% 7% 4% 4% 7% 6%

Usikker 11% 11% 11% 10% 8% 9% 12% 13% 10% 11%

Litt enig 6% 7% 5% 5% 5% 5% 6% 5% 6% 6%

Helt enig 7% 4% 7% 7% 6% 6% 7% 6% 8% 7%

Ønsker ikke svare 4% 4% 5% 4% 5% 2% 4% 6% 6% 4%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q11r3

Jeg tenker at valget har vært lett å leve med i etterkant - Hva tenker du i dag om valget du tok?

Alder Landsdel Uplanlagt graviditet Svangerskap

TOTAL 18-29 30-40 Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert TeVe Oslo Ja Nei Ønsker ikke å svare

BASE 1030 244 786 104 130 219 314 140 122 1030

Helt uenig 5% 5% 5% 2% 7% 5% 6% 5% 4% 5%

Litt uenig 9% 11% 8% 8% 8% 8% 10% 4% 12% 9%

Usikker 7% 9% 6% 7% 6% 6% 6% 8% 9% 7%

Litt enig 15% 17% 14% 11% 12% 15% 17% 16% 17% 15%

Helt enig 60% 54% 62% 69% 64% 64% 56% 62% 53% 60%

Ønsker ikke svare 4% 4% 4% 3% 4% 3% 5% 6% 6% 4%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q11r4

Jeg tenker at valget har vært vanskelig å leve med i etterkant - Hva tenker du i dag om valget du tok?

Alder Landsdel Uplanlagt graviditet Svangerskap

TOTAL 18-29 30-40 Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert TeVe Oslo Ja Nei Ønsker ikke å svare

BASE 1030 244 786 104 130 219 314 140 122 1030

Helt uenig 60% 52% 62% 63% 64% 65% 56% 58% 53% 60%

Litt uenig 12% 14% 11% 13% 8% 12% 12% 13% 15% 12%

Usikker 7% 10% 6% 9% 7% 4% 7% 7% 8% 7%

Litt enig 11% 14% 11% 7% 10% 11% 14% 9% 13% 11%

Helt enig 6% 6% 7% 3% 7% 8% 6% 7% 6% 6%

Ønsker ikke svare 4% 5% 4% 4% 4% 1% 5% 6% 6% 4%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q12

I hvilken grad opplevde du at du ikke hadde tid til å ta et overveid valg?

Alder Landsdel Uplanlagt graviditet Svangerskap

TOTAL 18-29 30-40 Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert TeVe Oslo Ja Nei Ønsker ikke å svare

BASE 483 129 353 48 66 78 154 61 75 483

Helt uenig 30% 24% 32% 38% 33% 30% 29% 21% 33% 30%

Litt uenig 17% 17% 17% 9% 19% 18% 20% 17% 13% 17%

Usikker 17% 20% 15% 18% 13% 24% 17% 12% 13% 17%

Litt enig 22% 25% 21% 14% 22% 24% 21% 31% 21% 22%

Helt enig 9% 7% 10% 11% 13% 3% 7% 13% 11% 9%

Ønsker ikke svare 5% 6% 5% 10% 1% 7% 6% 8% 5%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q13

Visste du om hvor du kunne få profesjonell rådgivning/veiledning eller informasjon vedrørende din situasjon før du tok valget?

Alder Landsdel Uplanlagt graviditet Svangerskap

TOTAL 18-29 30-40 Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert TeVe Oslo Ja Nei Ønsker ikke å svare

BASE 1030 244 786 104 130 219 314 140 122 1030

Ja 26% 25% 27% 28% 26% 28% 26% 20% 31% 26%

Nei 53% 51% 54% 49% 50% 50% 54% 62% 52% 53%

Jeg visste hvor jeg kunne få rådgivning og veiledning16% 18% 15% 19% 18% 17% 16% 14% 11% 16%

Jeg visste hvor jeg kunne få spesifikk informasjon om min situasjon5% 6% 5% 4% 7% 5% 5% 5% 6% 5%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q14

Hvor viktig tror du det ville vært for deg å kunne dele og fortelle en uplanlagt graviditet til partner/støttepersoner?

Alder Landsdel Uplanlagt graviditet Svangerskap

TOTAL 18-29 30-40 Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert TeVe Oslo Ja Nei Ønsker ikke å svare

BASE 3665 2089 1576 289 494 763 979 439 702 3665

Svært lite viktig 2% 1% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 1% 2%

Lite viktig 2% 2% 3% 3% 2% 2% 2% 4% 2% 2%

Viktig 16% 16% 16% 14% 15% 16% 16% 17% 17% 16%

Svært viktig 79% 80% 77% 79% 80% 80% 79% 75% 78% 79%

Ønsker ikke å svare 2% 2% 2% 3% 1% 1% 2% 1% 2% 2%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

© 2023 NORSTAT MNA116466_230707_Weighted - Page 122 of 198



Q15r1

Partner - Hvor viktig var det for deg å kunne dele og fortelle om din situasjon til følgende personer?

Alder Landsdel Uplanlagt graviditet Svangerskap

TOTAL 18-29 30-40 Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert TeVe Oslo Ja Nei Ønsker ikke å svare

BASE 1030 244 786 104 130 219 314 140 122 1030

Svært lite viktig 7% 6% 7% 9% 6% 3% 7% 9% 5% 7%

Lite viktig 4% 3% 5% 3% 4% 5% 4% 2% 6% 4%

Hverken eller 3% 3% 3% 2% 4% 1% 3% 5% 3% 3%

Noe viktig 9% 10% 9% 17% 10% 5% 9% 8% 12% 9%

Svært viktig 63% 66% 62% 53% 66% 69% 64% 55% 62% 63%

Ikke relevant 10% 9% 10% 13% 7% 10% 9% 13% 9% 10%

Ønsker ikke å svare 5% 4% 5% 3% 4% 6% 3% 8% 3% 5%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q15r2

Andre støttepersoner - Hvor viktig var det for deg å kunne dele og fortelle om din situasjon til følgende personer?

Alder Landsdel Uplanlagt graviditet Svangerskap

TOTAL 18-29 30-40 Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert TeVe Oslo Ja Nei Ønsker ikke å svare

BASE 1030 244 786 104 130 219 314 140 122 1030

Svært lite viktig 10% 9% 10% 11% 8% 9% 11% 10% 8% 10%

Lite viktig 10% 11% 10% 9% 14% 14% 8% 7% 11% 10%

Hverken eller 9% 11% 8% 10% 7% 10% 8% 9% 8% 9%

Noe viktig 27% 28% 27% 30% 30% 24% 29% 24% 27% 27%

Svært viktig 32% 31% 32% 25% 31% 32% 30% 32% 40% 32%

Ikke relevant 9% 6% 9% 10% 7% 5% 11% 11% 4% 9%

Ønsker ikke å svare 5% 5% 5% 6% 4% 6% 3% 7% 4% 5%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q16r1

Tilstrekkelig økonomisk støtte frem til man har fast jobb - Noen opplever å bli uplanlagt gravide mens de er under utdanning. Se

for deg at du i dag stod i en slik situasjon. 

  I hvilken grad tror du følgende faktorer ville påvirket valget ditt?

Alder Landsdel Uplanlagt graviditet Svangerskap

TOTAL 18-29 30-40 Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert TeVe Oslo Ja Nei Ønsker ikke å svare

BASE 4751 2359 2392 395 635 993 1307 590 832 1030 3665 56

I liten grad 7% 6% 8% 7% 4% 9% 6% 10% 7% 12% 6% 6%

i noen grad 12% 11% 13% 12% 14% 12% 11% 11% 14% 15% 11% 16%

Usikker 8% 7% 9% 9% 8% 9% 8% 8% 7% 10% 7% 11%

I stor grad 71% 74% 67% 70% 72% 69% 73% 69% 71% 60% 74% 56%

Ønsker ikke å svare 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 12%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q16r2

Tilrettelegging fra studiestedet sin side, eks: hjemmeeksamen, opptak av forelesninger, mulighet for barnepass ved studiestedet

- Noen opplever å bli uplanlagt gravide mens de er under utdanning. Se for deg at du i dag stod i en slik situasjon. 

  I hvilk

Alder Landsdel Uplanlagt graviditet Svangerskap

TOTAL 18-29 30-40 Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert TeVe Oslo Ja Nei Ønsker ikke å svare

BASE 4751 2359 2392 395 635 993 1307 590 832 1030 3665 56

I liten grad 8% 7% 9% 8% 7% 8% 7% 11% 8% 11% 7% 7%

i noen grad 11% 11% 12% 12% 12% 11% 11% 11% 12% 12% 11% 10%

Usikker 10% 9% 10% 10% 9% 10% 10% 9% 10% 13% 9% 18%

I stor grad 69% 71% 67% 69% 71% 69% 69% 66% 69% 61% 71% 56%

Ønsker ikke å svare 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 4% 2% 9%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q16r3

Å kunne følge kullet man startet utdanningen sammen med og fullføre på normert tid - Noen opplever å bli uplanlagt gravide

mens de er under utdanning. Se for deg at du i dag stod i en slik situasjon. 

  I hvilken grad tror du følgende faktorer ville påvir

Alder Landsdel Uplanlagt graviditet Svangerskap

TOTAL 18-29 30-40 Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert TeVe Oslo Ja Nei Ønsker ikke å svare

BASE 4751 2359 2392 395 635 993 1307 590 832 1030 3665 56

I liten grad 17% 16% 18% 17% 17% 19% 16% 19% 16% 20% 16% 16%

i noen grad 21% 20% 21% 20% 23% 18% 19% 20% 25% 18% 22% 15%

Usikker 20% 19% 21% 21% 20% 21% 21% 20% 18% 20% 20% 30%

I stor grad 40% 43% 38% 40% 39% 41% 42% 39% 39% 38% 41% 30%

Ønsker ikke å svare 2% 2% 2% 2% 1% 2% 3% 2% 2% 4% 2% 9%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q16r4

Skattelette - Noen opplever å bli uplanlagt gravide mens de er under utdanning. Se for deg at du i dag stod i en slik situasjon. 

  I hvilken grad tror du følgende faktorer ville påvirket valget ditt?

Alder Landsdel Uplanlagt graviditet Svangerskap

TOTAL 18-29 30-40 Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert TeVe Oslo Ja Nei Ønsker ikke å svare

BASE 4751 2359 2392 395 635 993 1307 590 832 1030 3665 56

I liten grad 16% 14% 17% 16% 14% 18% 14% 20% 15% 18% 15% 14%

i noen grad 17% 16% 18% 17% 18% 16% 15% 16% 21% 15% 18% 12%

Usikker 30% 32% 28% 29% 30% 28% 32% 31% 29% 25% 31% 29%

I stor grad 35% 35% 35% 35% 36% 36% 37% 31% 33% 38% 34% 37%

Ønsker ikke å svare 3% 3% 2% 3% 2% 2% 3% 3% 3% 4% 2% 8%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q16r5

Slette studiegjeld - Noen opplever å bli uplanlagt gravide mens de er under utdanning. Se for deg at du i dag stod i en slik

situasjon. 

  I hvilken grad tror du følgende faktorer ville påvirket valget ditt?

Alder Landsdel Uplanlagt graviditet Svangerskap

TOTAL 18-29 30-40 Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert TeVe Oslo Ja Nei Ønsker ikke å svare

BASE 4751 2359 2392 395 635 993 1307 590 832 1030 3665 56

I liten grad 15% 13% 17% 16% 13% 15% 13% 18% 17% 17% 15% 10%

i noen grad 18% 18% 17% 18% 22% 16% 17% 15% 19% 14% 19% 15%

Usikker 22% 23% 20% 20% 22% 22% 22% 24% 21% 20% 22% 27%

I stor grad 43% 43% 44% 44% 42% 45% 46% 40% 41% 46% 43% 41%

Ønsker ikke å svare 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 3% 2% 7%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q16r6

Løpende barnehageopptak - Noen opplever å bli uplanlagt gravide mens de er under utdanning. Se for deg at du i dag stod i

en slik situasjon. 

  I hvilken grad tror du følgende faktorer ville påvirket valget ditt?

Alder Landsdel Uplanlagt graviditet Svangerskap

TOTAL 18-29 30-40 Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert TeVe Oslo Ja Nei Ønsker ikke å svare

BASE 4751 2359 2392 395 635 993 1307 590 832 1030 3665 56

I liten grad 9% 8% 10% 10% 8% 10% 7% 10% 9% 13% 8% 6%

i noen grad 10% 11% 10% 9% 11% 12% 10% 10% 11% 10% 11% 15%

Usikker 18% 22% 15% 19% 18% 16% 19% 23% 17% 17% 19% 23%

I stor grad 60% 56% 64% 60% 62% 60% 62% 54% 62% 57% 61% 49%

Ønsker ikke å svare 2% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 3% 2% 3% 2% 8%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q17r1

Mulighet til å kunne jobbe 80 % en periode etter endt permisjon med 100 % lønn - Loven pålegger arbeidsgivere å tilrettelegge

for arbeidstakere med småbarn. I tillegg til alle lovfestede rettigheter har noen arbeidsgivere funnet egne løsninger for tilrett

Alder Landsdel Uplanlagt graviditet Svangerskap

TOTAL 18-29 30-40 Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert TeVe Oslo Ja Nei Ønsker ikke å svare

BASE 4751 2359 2392 395 635 993 1307 590 832 1030 3665 56

I liten grad 9% 8% 10% 9% 8% 10% 8% 11% 9% 14% 8% 2%

i stor grad 18% 20% 16% 18% 19% 16% 19% 15% 18% 16% 18% 17%

usikker 16% 18% 15% 19% 17% 15% 16% 17% 18% 16% 16% 22%

i svært stor grad 55% 53% 57% 53% 55% 57% 56% 56% 53% 51% 56% 54%

Ønsker ikke å svare 2% 2% 2% 1% 2% 2% 3% 2% 2% 3% 2% 5%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q17r2

Mulighet til å ta med barn på konferanser, seminarer og jobbreiser - Loven pålegger arbeidsgivere å tilrettelegge for

arbeidstakere med småbarn. I tillegg til alle lovfestede rettigheter har noen arbeidsgivere funnet egne løsninger for tilrettelegging.

Alder Landsdel Uplanlagt graviditet Svangerskap

TOTAL 18-29 30-40 Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert TeVe Oslo Ja Nei Ønsker ikke å svare

BASE 4751 2359 2392 395 635 993 1307 590 832 1030 3665 56

I liten grad 30% 27% 33% 31% 28% 31% 29% 29% 31% 33% 29% 21%

i stor grad 12% 15% 10% 11% 14% 12% 13% 12% 13% 11% 13% 8%

usikker 34% 34% 34% 35% 36% 35% 34% 34% 32% 31% 35% 40%

i svært stor grad 21% 23% 20% 21% 20% 20% 22% 22% 22% 21% 21% 28%

Ønsker ikke å svare 3% 3% 2% 2% 2% 3% 3% 3% 2% 4% 2% 3%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q17r3

Mulighet for hjemmekontor og fleksible arbeidstimer - Loven pålegger arbeidsgivere å tilrettelegge for arbeidstakere med

småbarn. I tillegg til alle lovfestede rettigheter har noen arbeidsgivere funnet egne løsninger for tilrettelegging. 

  I hvor stor gr

Alder Landsdel Uplanlagt graviditet Svangerskap

TOTAL 18-29 30-40 Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert TeVe Oslo Ja Nei Ønsker ikke å svare

BASE 4751 2359 2392 395 635 993 1307 590 832 1030 3665 56

I liten grad 11% 10% 11% 13% 10% 11% 9% 11% 10% 15% 9% 3%

i stor grad 20% 21% 18% 21% 24% 21% 20% 18% 17% 16% 21% 13%

usikker 11% 11% 10% 12% 11% 11% 10% 13% 10% 12% 10% 18%

i svært stor grad 57% 56% 58% 52% 54% 55% 59% 55% 62% 53% 58% 62%

Ønsker ikke å svare 2% 3% 2% 2% 1% 2% 3% 3% 2% 4% 2% 3%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q18r1

Omgivelsene dine - Du svarte tidligere at du har opplevd uplanlagt graviditet. I hvilken grad opplevde du påvirkning fra

følgende til å enten fullføre eller avslutte svangerskapet?

Alder Landsdel Uplanlagt graviditet Svangerskap

TOTAL 18-29 30-40 Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert TeVe Oslo Ja Nei Ønsker ikke å svare

BASE 1030 244 786 104 130 219 314 140 122 1030

I svært lite grad 36% 29% 38% 45% 38% 37% 34% 36% 27% 36%

I liten grad 17% 14% 17% 13% 17% 16% 19% 11% 20% 17%

Usikker 8% 8% 8% 8% 2% 9% 8% 11% 6% 8%

I noe grad 22% 25% 20% 21% 27% 20% 19% 22% 25% 22%

I svært stor grad 13% 17% 11% 8% 10% 12% 14% 11% 17% 13%

Ønsker ikke å svare 6% 8% 6% 5% 7% 6% 6% 9% 6% 6%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q18r2

Fra partner - Du svarte tidligere at du har opplevd uplanlagt graviditet. I hvilken grad opplevde du påvirkning fra følgende til å

enten fullføre eller avslutte svangerskapet?

Alder Landsdel Uplanlagt graviditet Svangerskap

TOTAL 18-29 30-40 Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert TeVe Oslo Ja Nei Ønsker ikke å svare

BASE 1030 244 786 104 130 219 314 140 122 1030

I svært lite grad 26% 21% 28% 32% 28% 27% 24% 27% 19% 26%

I liten grad 12% 14% 11% 11% 12% 9% 13% 12% 15% 12%

Usikker 5% 7% 5% 7% 4% 7% 4% 4% 6% 5%

I noe grad 21% 21% 21% 21% 23% 20% 19% 24% 21% 21%

I svært stor grad 28% 28% 28% 22% 26% 28% 32% 24% 30% 28%

Ønsker ikke å svare 8% 10% 8% 7% 7% 9% 8% 10% 11% 8%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q18r3

Foreldre eller foresatte - Du svarte tidligere at du har opplevd uplanlagt graviditet. I hvilken grad opplevde du påvirkning fra

følgende til å enten fullføre eller avslutte svangerskapet?

Alder Landsdel Uplanlagt graviditet Svangerskap

TOTAL 18-29 30-40 Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert TeVe Oslo Ja Nei Ønsker ikke å svare

BASE 1030 244 786 104 130 219 314 140 122 1030

I svært lite grad 44% 37% 47% 52% 46% 43% 43% 43% 42% 44%

I liten grad 14% 12% 15% 9% 16% 14% 17% 8% 15% 14%

Usikker 6% 8% 5% 7% 4% 9% 6% 5% 4% 6%

I noe grad 14% 17% 14% 12% 15% 17% 11% 19% 15% 14%

I svært stor grad 11% 13% 10% 7% 9% 8% 12% 13% 15% 11%

Ønsker ikke å svare 11% 13% 10% 12% 10% 9% 10% 13% 9% 11%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q18r4

Venner - Du svarte tidligere at du har opplevd uplanlagt graviditet. I hvilken grad opplevde du påvirkning fra følgende til å

enten fullføre eller avslutte svangerskapet?

Alder Landsdel Uplanlagt graviditet Svangerskap

TOTAL 18-29 30-40 Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert TeVe Oslo Ja Nei Ønsker ikke å svare

BASE 1030 244 786 104 130 219 314 140 122 1030

I svært lite grad 46% 40% 47% 51% 47% 46% 44% 48% 41% 46%

I liten grad 16% 14% 17% 16% 18% 14% 17% 17% 17% 16%

Usikker 9% 12% 8% 10% 8% 10% 8% 8% 10% 9%

I noe grad 15% 16% 15% 10% 15% 17% 16% 14% 18% 15%

I svært stor grad 6% 7% 6% 5% 4% 6% 6% 6% 8% 6%

Ønsker ikke å svare 8% 11% 7% 8% 8% 7% 8% 8% 8% 8%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q19

Er du på nåværende tidspunkt i jobb?

Alder Landsdel Uplanlagt graviditet Svangerskap

TOTAL 18-29 30-40 Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert TeVe Oslo Ja Nei Ønsker ikke å svare

BASE 4751 2359 2392 395 635 993 1307 590 832 1030 3665 56

Ja 77% 72% 81% 76% 76% 77% 74% 73% 85% 78% 77% 66%

Nei 22% 27% 17% 23% 23% 22% 25% 25% 13% 20% 22% 17%

Ønsker ikke å svare 2% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 2% 2% 2% 1% 17%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q20

Graviditet kan påvirke en jobbsituasjon på ulike måter. Se for deg at du ble gravid i din nåværende stilling. 

  I hvor stor grad tror du arbeidsstedet ditt ville tilrettelagt for deg som gravid?

Alder Landsdel Uplanlagt graviditet Svangerskap

TOTAL 18-29 30-40 Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert TeVe Oslo Ja Nei Ønsker ikke å svare

BASE 3641 1706 1935 300 479 763 962 429 708 801 2803 37

I svært liten grad 6% 7% 5% 4% 6% 6% 5% 4% 7% 6% 5% 14%

I liten grad 10% 12% 9% 12% 11% 11% 11% 11% 9% 12% 10% 16%

Usikker 11% 13% 8% 7% 12% 10% 11% 12% 10% 8% 11% 17%

I noe grad 37% 36% 39% 41% 34% 35% 38% 37% 39% 34% 38% 33%

I svært stor grad 36% 32% 40% 36% 38% 39% 35% 36% 35% 41% 35% 20%

Er ikke i arbeid 0% 0% 0% 0% 0%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q21r1

Rådgivning ved usikkerhet om å fullføre - Ulike tiltak diskuteres for å sikre gravide god informasjon og veiledning ved

usikkerhet i et svangerskap. Hvor stor betydning tror du forslagene nedenfor vil ha i en valgsituasjon?

Alder Landsdel Uplanlagt graviditet Svangerskap

TOTAL 18-29 30-40 Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert TeVe Oslo Ja Nei Ønsker ikke å svare

BASE 4751 2359 2392 395 635 993 1307 590 832 1030 3665 56

Svært liten betydning 4% 4% 4% 4% 3% 4% 4% 5% 4% 4% 4% 8%

Liten betydning 5% 4% 5% 5% 5% 4% 5% 4% 6% 5% 5% 4%

Hverken eller 14% 13% 15% 11% 12% 13% 17% 15% 16% 16% 14% 22%

Litt betydning 32% 33% 31% 34% 34% 34% 31% 26% 33% 31% 32% 26%

Stor betydning 41% 42% 40% 42% 42% 40% 40% 45% 37% 38% 42% 25%

Ønsker ikke svare 4% 4% 4% 4% 4% 4% 5% 4% 4% 6% 4% 16%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q21r2

Betalt foreldrepermisjon med foreldrepenger i opptil 1,5 år - Ulike tiltak diskuteres for å sikre gravide god informasjon og

veiledning ved usikkerhet i et svangerskap. Hvor stor betydning tror du forslagene nedenfor vil ha i en valgsituasjon?

Alder Landsdel Uplanlagt graviditet Svangerskap

TOTAL 18-29 30-40 Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert TeVe Oslo Ja Nei Ønsker ikke å svare

BASE 4751 2359 2392 395 635 993 1307 590 832 1030 3665 56

Svært liten betydning 3% 3% 4% 4% 3% 4% 3% 5% 3% 3% 4%

Liten betydning 3% 3% 3% 2% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 4%

Hverken eller 7% 8% 7% 7% 6% 7% 8% 8% 6% 6% 7% 6%

Litt betydning 22% 24% 20% 23% 19% 23% 21% 20% 25% 17% 23% 15%

Stor betydning 62% 59% 64% 62% 66% 61% 62% 61% 59% 67% 60% 69%

Ønsker ikke svare 3% 4% 3% 2% 3% 3% 4% 4% 3% 4% 3% 7%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q21r3

Gratis barnehage - Ulike tiltak diskuteres for å sikre gravide god informasjon og veiledning ved usikkerhet i et svangerskap.

Hvor stor betydning tror du forslagene nedenfor vil ha i en valgsituasjon?

Alder Landsdel Uplanlagt graviditet Svangerskap

TOTAL 18-29 30-40 Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert TeVe Oslo Ja Nei Ønsker ikke å svare

BASE 4751 2359 2392 395 635 993 1307 590 832 1030 3665 56

Svært liten betydning 4% 4% 3% 4% 3% 4% 3% 5% 4% 3% 4% 2%

Liten betydning 4% 4% 3% 4% 3% 4% 3% 4% 3% 3% 4% 2%

Hverken eller 7% 7% 7% 6% 7% 8% 7% 6% 6% 5% 7% 4%

Litt betydning 18% 20% 17% 18% 17% 16% 18% 19% 22% 14% 20% 10%

Stor betydning 65% 63% 67% 66% 69% 65% 66% 64% 63% 72% 63% 76%

Ønsker ikke svare 3% 3% 2% 2% 2% 3% 3% 2% 3% 3% 2% 7%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q21r4

Tilbud om barnehage på kveldstid og i helger - Ulike tiltak diskuteres for å sikre gravide god informasjon og veiledning ved

usikkerhet i et svangerskap. Hvor stor betydning tror du forslagene nedenfor vil ha i en valgsituasjon?

Alder Landsdel Uplanlagt graviditet Svangerskap

TOTAL 18-29 30-40 Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert TeVe Oslo Ja Nei Ønsker ikke å svare

BASE 4751 2359 2392 395 635 993 1307 590 832 1030 3665 56

Svært liten betydning 10% 8% 12% 12% 9% 12% 10% 10% 8% 11% 10% 5%

Liten betydning 13% 11% 14% 10% 13% 15% 11% 15% 12% 12% 13% 10%

Hverken eller 14% 14% 14% 12% 15% 16% 15% 13% 11% 13% 14% 5%

Litt betydning 27% 30% 25% 31% 27% 24% 27% 27% 30% 24% 28% 22%

Stor betydning 33% 35% 32% 33% 34% 30% 34% 31% 36% 37% 32% 47%

Ønsker ikke svare 3% 3% 3% 3% 2% 3% 3% 4% 3% 4% 3% 11%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q21r5

6 timers arbeidsdag - Ulike tiltak diskuteres for å sikre gravide god informasjon og veiledning ved usikkerhet i et svangerskap.

Hvor stor betydning tror du forslagene nedenfor vil ha i en valgsituasjon?

Alder Landsdel Uplanlagt graviditet Svangerskap

TOTAL 18-29 30-40 Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert TeVe Oslo Ja Nei Ønsker ikke å svare

BASE 4751 2359 2392 395 635 993 1307 590 832 1030 3665 56

Svært liten betydning 4% 4% 4% 4% 4% 5% 3% 6% 4% 3% 5%

Liten betydning 5% 5% 4% 5% 6% 5% 4% 6% 5% 4% 5% 5%

Hverken eller 11% 12% 9% 10% 12% 9% 11% 12% 9% 9% 11% 2%

Litt betydning 25% 27% 23% 30% 23% 25% 27% 24% 23% 22% 26% 22%

Stor betydning 53% 48% 57% 49% 52% 53% 53% 50% 55% 59% 51% 64%

Ønsker ikke svare 3% 3% 3% 2% 3% 3% 3% 3% 3% 4% 3% 7%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q21r6

En engangsutbetaling på 350 000,- som utbetales uavhengig om du har jobb eller ikke - Ulike tiltak diskuteres for å sikre

gravide god informasjon og veiledning ved usikkerhet i et svangerskap. Hvor stor betydning tror du forslagene nedenfor vil ha i

en va

Alder Landsdel Uplanlagt graviditet Svangerskap

TOTAL 18-29 30-40 Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert TeVe Oslo Ja Nei Ønsker ikke å svare

BASE 4751 2359 2392 395 635 993 1307 590 832 1030 3665 56

Svært liten betydning 5% 5% 6% 5% 5% 6% 5% 7% 5% 4% 6%

Liten betydning 5% 5% 5% 3% 5% 5% 5% 4% 7% 4% 6% 2%

Hverken eller 13% 14% 12% 13% 14% 12% 13% 13% 14% 9% 14% 17%

Litt betydning 20% 22% 18% 19% 20% 19% 20% 18% 22% 17% 21% 12%

Stor betydning 53% 50% 55% 56% 53% 54% 53% 53% 47% 62% 50% 57%

Ønsker ikke svare 4% 5% 4% 4% 4% 4% 4% 5% 5% 4% 4% 13%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q22

Da du ble uplanlagt gravid, brukte du noen form for metode for å unngå å bli gravid?

Alder Landsdel Uplanlagt graviditet Svangerskap

TOTAL 18-29 30-40 Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert TeVe Oslo Ja Nei Ønsker ikke å svare

BASE 1030 244 786 104 130 219 314 140 122 1030

Ja 57% 59% 56% 58% 58% 56% 56% 56% 58% 57%

Nei 40% 39% 40% 38% 40% 41% 41% 42% 34% 40%

Ønsker ikke å svare 4% 3% 4% 3% 2% 3% 3% 3% 9% 4%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q22a#

Hvilken type metode/prevensjon brukte du?

Alder Landsdel Uplanlagt graviditet Svangerskap

TOTAL 18-29 30-40 Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert TeVe Oslo Ja Nei Ønsker ikke å svare

BASE 582 143 439 61 75 122 175 78 71 582

Kondom 23% 25% 22% 21% 23% 24% 21% 28% 18% 23%

P-piller 60% 58% 61% 67% 68% 59% 59% 61% 49% 60%

P-stav 4% 8% 2% 4% 6% 3% 4% 3% 4%

P-sprøyte 1% 2% 1% 2% 1% 5% 1%

P-ring 3% 1% 4% 5% 3% 3% 2% 7% 3%

P-plaster 2% 4% 1% 4% 2% 2% 2% 1% 2%

Hormonspiral 3% 3% 3% 3% 4% 3% 5% 3%

Kobberspiral 3% 1% 3% 3% 1% 3% 1% 3% 4% 3%

Pessar 0% 1% 0% 1% 1% 0%

Avbrutt samleie 9% 9% 9% 12% 4% 8% 9% 15% 11% 9%

Kalendermetoden 5% 5% 5% 7% 3% 4% 5% 3% 8% 5%

Temperaturmetoden 3% 3% 2% 1% 3% 3% 3% 4% 3%

Billings metode 0% 1% 1% 2% 0%

Ønsker ikke å svare 1% 1% 1% 1% 1% 4% 1%

TOTAL 116% 120% 114% 119% 116% 114% 115% 116% 119% 116%
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educationLevel

Hva er din høyeste fullførte utdannelse?

Alder Landsdel Uplanlagt graviditet Svangerskap

TOTAL 18-29 30-40 Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert TeVe Oslo Ja Nei Ønsker ikke å svare

BASE 4195 2104 2091 338 559 897 1162 522 715 908 3242 45

Folkeskole/grunnskole 4% 6% 2% 3% 5% 4% 6% 4% 2% 4% 4% 7%

Videregående (inkl. tidligere yrkesskole) 22% 29% 14% 26% 22% 23% 23% 26% 13% 24% 21% 18%

Fagskole, fagbrev/svennebrev og annen 1-2 årig utdanning etter videregående skole12% 11% 14% 17% 13% 12% 14% 16% 5% 20% 10% 12%

Universitet/høyskole inntil 3 år (Bachelorgrad)33% 32% 34% 32% 33% 33% 34% 30% 33% 31% 33% 29%

Universitet/høyskole 4 år eller mer (Mastergrad og høyere)28% 22% 34% 21% 28% 27% 23% 22% 47% 20% 31% 27%

Annet 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 8%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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household_income

Hva er husstandens bruttoinntekt (før skatt) per år?

Alder Landsdel Uplanlagt graviditet Svangerskap

TOTAL 18-29 30-40 Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert TeVe Oslo Ja Nei Ønsker ikke å svare

BASE 4195 2104 2091 338 559 897 1162 522 715 908 3242 45

0-100.000 NOK 3% 5% 1% 3% 4% 2% 2% 2% 4% 1% 3%

100.001-200.000 NOK 3% 5% 1% 3% 4% 4% 2% 3% 3% 2% 4% 2%

200.001-300.000 NOK 5% 6% 3% 4% 5% 5% 5% 5% 4% 4% 5% 2%

300.001-400.000 NOK 5% 5% 6% 5% 6% 5% 5% 8% 3% 7% 5% 5%

400.001-500.000 NOK 6% 5% 6% 4% 5% 7% 6% 4% 6% 7% 5% 5%

500.001-600.000 NOK 8% 8% 7% 8% 8% 7% 7% 7% 9% 7% 8% 4%

600.001-700.000 NOK 7% 7% 7% 7% 7% 6% 6% 7% 10% 7% 7% 8%

700.001-800.000 NOK 5% 4% 5% 4% 3% 5% 5% 6% 5% 6% 5%

800.001-900.000 NOK 6% 5% 7% 6% 5% 5% 7% 7% 4% 9% 5% 2%

900.001-1.000.000 NOK 5% 4% 6% 5% 5% 4% 6% 6% 4% 7% 5%

1.000.001-1.100.000 NOK 7% 5% 8% 8% 8% 7% 6% 5% 6% 8% 6% 11%

1.100.001-1.200.000 NOK 5% 4% 6% 4% 4% 5% 4% 5% 6% 6% 4%

1.200.001-1.300.000 NOK 5% 3% 6% 4% 4% 4% 5% 5% 5% 5% 4% 4%

1.300.001-1.400.000 NOK 3% 1% 4% 4% 2% 3% 3% 2% 2% 3% 3%

1.400.001-1.500.000 NOK 2% 1% 4% 2% 3% 3% 2% 3% 2% 3% 2%

1.500.001 NOK eller mer 6% 3% 8% 2% 4% 6% 6% 3% 9% 6% 5% 5%

Vil ikke svare 13% 13% 13% 18% 11% 12% 12% 13% 13% 9% 13% 43%

Vet ikke 10% 17% 3% 10% 10% 11% 11% 11% 6% 3% 12% 10%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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household_children_u18

Hvor mange personer er det i husstanden under 18 år?

Alder Landsdel Uplanlagt graviditet Svangerskap

TOTAL 18-29 30-40 Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert TeVe Oslo Ja Nei Ønsker ikke å svare

BASE 4195 2104 2091 338 559 897 1162 522 715 908 3242 45

Ingen 62% 80% 45% 60% 61% 59% 58% 57% 79% 29% 72% 50%

1 15% 13% 18% 16% 15% 15% 18% 14% 12% 25% 12% 18%

2 17% 6% 27% 17% 17% 18% 19% 21% 7% 31% 13% 19%

3 5% 1% 8% 5% 6% 7% 3% 6% 2% 12% 3%

4 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 2% 0%

5 eller flere 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0%

Vil ikke svare 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 13%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Svangerskap

Fullføre Avbryte Ønsker ikke å svare

500 483 47

100% 100% 100%

100% 100% 100%

© 2023 NORSTAT MNA116466_230707_Weighted - Page 151 of 198



Svangerskap

Fullføre Avbryte Ønsker ikke å svare

500 483 47

11% 10% 7%

12% 14% 12%

27% 16% 13%

29% 32% 31%

14% 13% 17%

8% 16% 20%

100% 100% 100%
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Svangerskap

Fullføre Avbryte Ønsker ikke å svare

500 483 47

21% 27% 24%

79% 73% 76%

100% 100% 100%
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Svangerskap

Fullføre Avbryte Ønsker ikke å svare

500 483 47

100% 100% 100%

100% 100% 100%
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Svangerskap

Fullføre Avbryte Ønsker ikke å svare

500 483 47

100%

100%

100%

100% 100% 100%
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Svangerskap

Fullføre Avbryte Ønsker ikke å svare

483

44%

36%

9%

10%

1%

100%
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Svangerskap

Fullføre Avbryte Ønsker ikke å svare

483

57%

40%

3%

100%
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Svangerskap

Fullføre Avbryte Ønsker ikke å svare

483

46%

39%

29%

56%

40%

8%

9%

9%

18%

8%

1%

7%

13%

1%

284%
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Svangerskap

Fullføre Avbryte Ønsker ikke å svare

500

58%

58%

61%

38%

29%

40%

34%

39%

9%

2%

370%
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Svangerskap

Fullføre Avbryte Ønsker ikke å svare

500 483

35% 50%

49% 24%

5% 11%

2% 6%

1% 2%

6% 6%

1% 2%

100% 100%
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Svangerskap

Fullføre Avbryte Ønsker ikke å svare

500 483

14% 5%

5% 17%

9% 15%

64% 55%

8% 8%

100% 100%
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Svangerskap

Fullføre Avbryte Ønsker ikke å svare

117 100

57% 40%

27% 25%

54% 18%

9% 15%

12% 10%

4% 8%

163% 115%
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Svangerskap

Fullføre Avbryte Ønsker ikke å svare

24 84

62% 25%

21% 16%

29% 4%

5% 8%

17% 41%

6% 18%

4% 5%

143% 116%
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Svangerskap

Fullføre Avbryte Ønsker ikke å svare

500 483 47

2% 2% 3%

2% 4%

3% 7% 18%

4% 13% 7%

87% 73% 31%

3% 2% 42%

100% 100% 100%
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Svangerskap

Fullføre Avbryte Ønsker ikke å svare

500 483 47

79% 60% 22%

3% 9% 2%

8% 13% 17%

3% 8% 4%

5% 8% 11%

2% 3% 44%

100% 100% 100%
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Svangerskap

Fullføre Avbryte Ønsker ikke å svare

500 483 47

2% 9% 3%

4% 14% 2%

5% 8% 16%

11% 20% 11%

76% 47% 27%

2% 3% 42%

100% 100% 100%
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Svangerskap

Fullføre Avbryte Ønsker ikke å svare

500 483 47

74% 48% 27%

9% 16% 4%

4% 9% 12%

8% 16% 7%

3% 10% 8%

2% 3% 42%

100% 100% 100%

© 2023 NORSTAT MNA116466_230707_Weighted - Page 167 of 198



Svangerskap

Fullføre Avbryte Ønsker ikke å svare

483

30%

17%

17%

22%

9%

5%

100%
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Svangerskap

Fullføre Avbryte Ønsker ikke å svare

500 483 47

30% 25% 4%

49% 56% 62%

17% 13% 23%

4% 6% 10%

100% 100% 100%
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Svangerskap

Fullføre Avbryte Ønsker ikke å svare
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Svangerskap

Fullføre Avbryte Ønsker ikke å svare

500 483 47

4% 10% 2%

2% 6% 4%

2% 4% 5%

6% 12% 12%

75% 52% 41%

7% 13% 8%

4% 3% 29%

100% 100% 100%
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Svangerskap

Fullføre Avbryte Ønsker ikke å svare

500 483 47

8% 12% 6%

9% 11% 10%

8% 9% 12%

30% 26% 14%

33% 31% 24%

9% 8% 6%

4% 4% 28%

100% 100% 100%
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Svangerskap

Fullføre Avbryte Ønsker ikke å svare

500 483 47

14% 10% 2%

16% 15% 11%

12% 8% 4%

56% 64% 70%

2% 3% 13%

100% 100% 100%
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Svangerskap

Fullføre Avbryte Ønsker ikke å svare

500 483 47

11% 13% 2%

13% 10% 7%

14% 12% 12%

59% 62% 61%

3% 4% 18%

100% 100% 100%
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Svangerskap

Fullføre Avbryte Ønsker ikke å svare

500 483 47

23% 19% 10%

21% 16% 17%

20% 20% 16%

35% 42% 41%

2% 4% 16%

100% 100% 100%
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Svangerskap

Fullføre Avbryte Ønsker ikke å svare

500 483 47

19% 19% 6%

17% 13% 9%

25% 24% 31%

37% 40% 35%

2% 4% 18%

100% 100% 100%
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Svangerskap

Fullføre Avbryte Ønsker ikke å svare

500 483 47

17% 19% 6%

15% 12% 17%

21% 18% 25%

45% 47% 38%

2% 4% 13%

100% 100% 100%
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Svangerskap

Fullføre Avbryte Ønsker ikke å svare

500 483 47

13% 13% 4%

12% 8% 10%

15% 19% 22%

59% 56% 48%

2% 4% 16%

100% 100% 100%
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Svangerskap

Fullføre Avbryte Ønsker ikke å svare

500 483 47

12% 17% 5%

16% 15% 18%

16% 17% 19%

54% 48% 44%

2% 3% 15%

100% 100% 100%
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Svangerskap

Fullføre Avbryte Ønsker ikke å svare

500 483 47

32% 35% 22%

11% 10% 15%

32% 30% 27%

22% 21% 18%

4% 4% 18%

100% 100% 100%
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Svangerskap

Fullføre Avbryte Ønsker ikke å svare

500 483 47

14% 17% 5%

15% 17% 16%

14% 10% 15%

55% 52% 50%

3% 5% 15%

100% 100% 100%
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Svangerskap

Fullføre Avbryte Ønsker ikke å svare

500 483 47

34% 38% 25%

17% 17% 6%

8% 7% 10%

26% 18% 10%

12% 14% 2%

4% 5% 47%

100% 100% 100%
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Svangerskap

Fullføre Avbryte Ønsker ikke å svare

500 483 47

23% 29% 20%

11% 13% 6%

6% 4% 15%

22% 21% 6%

33% 25% 6%

5% 8% 47%

100% 100% 100%
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Svangerskap

Fullføre Avbryte Ønsker ikke å svare

500 483 47

40% 50% 28%

15% 14% 2%

7% 5% 10%

19% 11% 7%

14% 9% 2%

5% 12% 51%

100% 100% 100%
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Svangerskap

Fullføre Avbryte Ønsker ikke å svare

500 483 47

43% 50% 26%

18% 16% 8%

10% 8% 8%

18% 14% 2%

7% 5% 4%

4% 7% 51%

100% 100% 100%
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Svangerskap

Fullføre Avbryte Ønsker ikke å svare

500 483 47

77% 79% 70%

21% 19% 22%

1% 2% 8%

100% 100% 100%
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Svangerskap

Fullføre Avbryte Ønsker ikke å svare

387 381 33

6% 6% 6%

11% 14%

8% 9% 3%

34% 32% 48%

42% 39% 43%

100% 100% 100%
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Svangerskap

Fullføre Avbryte Ønsker ikke å svare

500 483 47

5% 3%

4% 7% 7%

18% 15% 11%

29% 34% 38%

40% 38% 21%

6% 4% 24%

100% 100% 100%
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Svangerskap

Fullføre Avbryte Ønsker ikke å svare

500 483 47

3% 3% 2%

3% 3% 4%

5% 8% 2%

16% 19% 15%

72% 63% 57%

3% 3% 20%

100% 100% 100%
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Svangerskap

Fullføre Avbryte Ønsker ikke å svare

500 483 47

3% 3%

2% 4% 4%

4% 6% 6%

15% 13% 7%

75% 71% 66%

2% 3% 17%

100% 100% 100%
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Svangerskap

Fullføre Avbryte Ønsker ikke å svare

500 483 47

14% 8% 7%

13% 10% 9%

13% 14% 14%

26% 22% 10%

31% 42% 40%

3% 3% 20%

100% 100% 100%
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Svangerskap

Fullføre Avbryte Ønsker ikke å svare

500 483 47

3% 3% 2%

3% 4% 2%

8% 10% 10%

22% 23% 16%

61% 57% 50%

3% 3% 20%

100% 100% 100%
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Svangerskap

Fullføre Avbryte Ønsker ikke å svare

500 483 47

5% 4% 4%

2% 5% 4%

8% 9% 14%

15% 20% 15%

66% 59% 46%

3% 4% 17%

100% 100% 100%
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Svangerskap

Fullføre Avbryte Ønsker ikke å svare

500 483 47

46% 67% 57%

51% 29% 29%

3% 4% 14%

100% 100% 100%
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Svangerskap

Fullføre Avbryte Ønsker ikke å svare

230 324 27

21% 24% 22%

59% 60% 65%

4% 3% 8%

0% 1% 6%

4% 3%

2% 2%

3% 2%

1% 3% 9%

0% 0%

9% 10%

5% 5%

5% 1%

1% 0%

1% 1%

117% 116% 109%
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Svangerskap

Fullføre Avbryte Ønsker ikke å svare

447 422 39

3% 5% 10%

22% 25% 29%

21% 19% 21%

33% 32% 16%

21% 19% 24%

1% 1%

100% 100% 100%
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Svangerskap

Fullføre Avbryte Ønsker ikke å svare

447 422 39

1% 1%

1% 3%

2% 5% 6%

6% 8% 5%

7% 7% 16%

6% 8% 6%

6% 8% 3%

7% 6%

11% 8% 14%

8% 6% 5%

10% 6% 10%

6% 6%

6% 4% 3%

3% 3% 8%

4% 3%

6% 7% 3%

8% 9% 20%

3% 3% 3%

100% 100% 100%
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Svangerskap

Fullføre Avbryte Ønsker ikke å svare

447 422 39

8% 50% 47%

26% 24% 21%

44% 19% 24%

18% 6% 6%

3% 1%

1% 0% 3%

0% 0%

100% 100% 100%
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